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Επιτέλους αν πληρώνεις
την ρύθμιση, δεν θα 

σέρνεσαι στα δικαστήρια!
Σημαντικές οι αλλαγές που εισάγονται με το μίνι 

ασφαλιστικό από τον Κ. Χατζηδάκη, αλλά εκτός από 
της λογιστικής και οικονομικής φύσης προσαρμογές, 
το μάτι μου έπεσε σε κάτι που βιώνω και ως μάχιμος 
δικηγόρος στα ακροατήρια των ποινικών δικαστηρί-
ων, την υφ’ όρον παύση των ποινικών διώξεων.  

Τι σημαίνει αυτό; Ότι κάποιος που χρωστούσε 
ασφαλιστικές εισφορές, έχει ωστόσο ρυθμίσει και 
πληρώνει κανονικά τις δόσεις του δεν είναι ανάγκη 
να εμφανίζεται στο δικαστήριο ως κατηγορούμε-
νος να δηλώνει ότι πληρώνει, να επιβεβαιώνει ο 
υπάλληλος της υπηρεσίας ως μάρτυρας ότι όντως 
καταβάλλει και να μην τελειώνει εκεί η ιστορία, αλλά 
να δίδεται αναβολή για να ξαναεμφανιστεί μετά από 
λίγους μήνες και να πει τα ίδια εφόσον συνεχίζει να 
πληρώνει. 

Με το συγκεκριμένο μέτρο για όσο ο οφειλέτης 
τηρεί την ρύθμιση, η ποινική δίωξη «κοιμάται» και αν 
εξοφλήσει δεν έχει καμία εμπλοκή με τα δικαστήρια. 
Είναι ένα μέτρο πρωτίστως σεβασμού της αξιοπρέ-
πειας των πολιτών, που δεν σέρνονται στις αίθουσες 
των ποινικών δικαστηρίων ως κοινοί εγκληματίες, 
ενώ παράλληλα δεν φορτώνονται τα πινάκια των 
δικαστηρίων. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Τι συμβαίνει με το ίντερνετ 
τις τελευταίες ημέρες

στη Βέροια;;;
Μπορεί η τε-

χνολογία από το 
«τζιτζίκι» να έχει 
φτάσει στο 5G, 
ωστόσο δεν έχει 
καταφέρει όταν 
βρέχει στη Βέ-
ροια τουλάχιστον 
να αποφεύγονται 
τα προβλήματα 
στα δίκτυα. Στιγ-
μιαίες διακοπές 
στο ίντερνετ ή 

ακόμη και να «σέρνεται» με ταχύτητα χελώνας μετά από 
κάποια καταιγίδα, αλλά αυτή την φορά παρατηρούνται εδώ 
και ημέρες προβλήματα στην πόλη μας με το διαδίκτυο. 
Παύσεις, διαλείψεις έχουν φέρει ειδικά τους επαγγελματί-
ες στα πρόθυρα νευρικής κρίσης, αφού δεν μπορούν να 
εργαστούν και παιδεύονται. Οι αναφορές που έχουμε από 
αναγνώστες αφορούν όλες τις εταιρείες και ίσως είναι θέμα 
υποδομής δικτύου στην πόλη μας. Μήπως θα πρέπει κά-
ποιος να μας εξηγήσει και ίσως εκτός από το να εισπράτ-
τουν λογαριασμούς οι εταιρείες κινητής τηλεφωνίας να 
επενδύσουν σε περισσότερα έργα υποδομής του δικτύου; 
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 Σε ποια κατάσταση είναι η σκεπή του Αγ. Γεωργίου 
στην οδό Κονίτσης;;;

Θα επιστρέψουμε και πάλι στο παρκάκι ανάμεσα στην οδό Κονίτσης και την Αγ. Αντωνίου, όπου βρίσκεται ο βυζαντι-
νός ναός του Αγ. Γεωργίου (του άρχοντα Γραμματικού), ακριβώς πίσω από το Σ/Μ της πρώην Ένωσης. Είχαμε αναφερθεί 
σε προηγούμενο φύλλο στις ζημιές που υπήρχαν στην βρύση και στα παγκάκια του πάρκου, που εν μέρει διορθώθηκαν. 

Όπως μας αναφέρουν όμως αναγνώστες το σοβαρό και σημαντικό είναι η κατάσταση στην σκεπή της εκκλησίας, με 
πολλά σπασμένα κεραμίδια, που πολλές φορές λόγω του χαμηλού ύψους του ναού γίνονται αντικείμενο παιχνιδιού από 
παιδιά. Το κρίσιμο που πρέπει να εξετάσει προφανώς η αρμόδια υπηρεσία είναι αν υπάρχουν ζημιές και διαρροές στην 
σκεπή, αφού εντός του ναού υπάρχουν σημαντικές τοιχογραφίες που θα πρέπει να προστατευτούν από το νερό. 

Πως θα ανοίξουν τον Σεπτέμβριο τα σχολεία
Αποδεκτή έκανε χθες το Υπουρ-

γείο Παιδείας, την ομόφωνη εισή-
γηση για τα σχολεία της Επιτροπής 
Εμπειρογνωμόνων του Υπουργείου 
Υγείας, σύμφωνα με την οποία, πα-
ραμένει προαιρετική η χρήση προ-
στατευτικής μάσκας.

Ως γενική οδηγία, όταν ένα παιδί 
εμφανίσει συμπτώματα παραμένει 
σπίτι (όπως ισχύει με κάθε περίπτω-
ση ίωσης ή λοίμωξης), ενώ συστή-
νεται η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού 
ελέγχου σε περίπτωση συμπτωμά-
των.

Σε περίπτωση θετικού κρούσμα-
τος, εφαρμόζονται τα μέτρα απομό-
νωσης που ισχύουν για τον γενικό 
πληθυσμό, δηλαδή παραμονή σε 
απομόνωση επί πέντε ημέρες του-
λάχιστον και αποφυγή επαφής με 
άλλα άτομα. Μετά την πάροδο πέντε 
ημερών απομόνωσης και εφόσον δεν υπάρχουν συμπτώματα ή τα συμπτώματα μετά το πενθήμερο βελτιώνονται με 
πλήρη υποχώρηση του πυρετού για ένα 24ωρο χωρίς την χρήση αντιπυρετικών, διακοπή απομόνωσης. Η επιστροφή στο 
σχολείο θα γίνεται με υποχρεωτική χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας (Ν95 ή ΚΝ95 ή FFP2) ή διπλής 
μάσκας για τουλάχιστον άλλες πέντε ημέρες από την λήξη της απομόνωσης.

Επίσης κρίνεται απαραίτητη η τήρηση της υγιεινής των χεριών, ο επαρκής αερισμός των χώρων ενώ σύμφωνα με τις 
ισχύουσες οδηγίες, τα υγειονομικά μέτρα θα επανεξεταστούν σε περίπτωση αλλαγής των επιδημιολογικών δεδομένων και 
θα διευκρινιστούν στην υπό έκδοση Κοινή Υπουργική Απόφαση.

Το άχρηστο περίπτερο, ίσως μπορεί να γίνει ένα χρήσιμο 
μίνι δροσερό παρκάκι!

Σε σχόλιο των λαϊκών μας, στο ΛΑΟ (27/8)  με τίτλο «Ξεχασμένο περίπτερο δίπλα από το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Βέροιας», στο ύψος της παιδικής χαράς πάνω από το 7ο Δημοτικό σχολείο, αντέδρασαν αναγνώστες μας καταθέτο-
ντας παράλληλα και τις προτάσεις τους, που προκύπτουν από την ανάγκη των περιπατητών και της γειτονιάς.

Το συγκεκριμένο περίπτερο δεν άνοιξε ποτέ, δεν λειτούργησε ποτέ,  δεν ανέβασε ποτέ τα ρολά του, με αποτέλεσμα 
αυτά να έχουν σαπίσει και να γίνονται ιδανική επιφάνεια για…σπρέι. Ουσιαστικά είναι η κακή εικόνα στη βόλτα της 
Ανοίξεως, ενώ θα μπορούσε να αποτελεί ένα σημείο ξεκούρασης, καθώς στο σημείο αυτό, ένα δέντρο δίνει απλόχερα 
τη σκιά του και θα μπορούσε πραγματικά να λειτουργήσει ως ένα μίνι τρίγωνο παρκάκι, με καναδυό ακόμα παγκάκια. 
Ήδη αυτό που υπάρχει μπροστά από το περίπτερο είναι πάντα γεμάτο, αφού το σημείο είναι από τα πιο δροσερά της 
Ανοίξεως με ένα αεράκι που φυσάει ακόμα και στις ζεστές μέρες.

Οι περιπατητές και οι κάτοικοι της γειτονιάς το απολαμβάνουν πραγματικά, πλην όμως, δεν αρκεί για να ξαποστά-
σουν πάνω από 2 άτομα και πολλές φορές τους ακούμε να εύχονται «να έβαζε ο Δήμος κι άλλα παγκάκια», αντί του 
άχρηστου περίπτερου, που όλοι αναρωτιούνται γιατί υπάρχει τόσα χρόνια εκεί…Πέραν του ότι, από την πίσω αθέατη 
από τον δρόμο πλευρά του, ουρούν ή αφοδεύουν διάφοροι, με όλα τα επακόλουθα!

Πραγματικά, ας το δει η αρμόδια υπηρεσία του δήμου και ας σταθεί λίγο και στην πρόταση της γειτονιάς αλλά και 
των πολιτών. Είναι πολιτισμός, είναι καθαριότητα, είναι ένα καλό δείγμα λειτουργίας του Δήμου, για τα μικρά και χρήσι-
μα της καθημερινότητας μιας πόλης!



Πλαφόν στις επικουρικές συντάξεις, ενιαίους 
όρους αντιμετώπισης της αναπηρίας καθώς και 
άλλες διατάξεις μεταξύ των οποίων η αναγνώ-
ριση της «μάχιμης 5ετίας», η παραγραφή των 
απαιτήσεων του ΕΦΚΑ στην 10ετία και η ρύθμι-
ση οφειλών σε 24 δόσεις, παύση της ποινικής 
δίωξης των οφειλετών, εφόσον εξυπηρετούν τη 
ρύθμιση, ενιαιοποίηση κανόνων αναπηρίας με 
μείωση του ποσοστού αναπηρίας από 67% σε 
50% για συγκεκριμένες ομάδες ασφαλισμένων, 
ως προϋπόθεση λήψης παροχών αναπηρίας,  
περιλαμβάνει το μίνι ασφαλιστικό σχέδιο νόμου 
που παρουσίασε χθες η ηγεσία του υπουργείου 
Εργασίας στο υπουργικό συμβούλιο και στη 
συνέχεια στους δημοσιογράφους, σε συνέντευξη 
Τύπου, που έδωσαν ο υπουργός Κωστής Χατζη-
δάκης με τον υφυπουργό Εργασίας και Κοινωνι-
κών Υποθέσεων, Πάνο Τσακλόγλου και τη Γενική 
Γραμματέα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Παυλίνα 
Καρασιώτου. 

«Αίρονται αδικίες του παρελθόντος, 
προς όφελος των ασφαλισμένων»

 «Έχουμε επικεντρωθεί σε κάποιες αδικίες που υπήρχαν, μέχρι σή-
μερα, στο ασφαλιστικό μας σύστημα και, γι’ αυτό τον λόγο, υιοθετούμε 
αντίστοιχες ρυθμίσεις, οι οποίες αφορούν εκατοντάδες χιλιάδες ασφαλι-
σμένους», ανέφερε ο κ. Χατζηδάκης, ο οποίος στάθηκε σε δύο διατάξεις 
από την πλευρά του: Τη διάταξη για τις παραγραφές των απαιτήσεων 
του ΕΦΚΑ και την διάταξη σε σχέση με τις δόσεις. «Σε σχέση με τη 
διάταξη για τις παραγραφές κάνουμε το αυτονόητο. Συμμορφωνόμαστε 
δηλαδή σε μια απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας και πάμε στη 
δεκαετή παραγραφή για όλα ανεξαρτήτως τα πρώην ταμεία. Πάμε δη-
λαδή σε ένα καθεστώς που ίσχυε για το πρώην ΙΚΑ τουλάχιστον, πριν 
από τον νόμο Κατρούγκαλου. Προσοχή, η ρύθμιση αυτή καλύπτει μόνο 
όσους δεν έχουν βεβαιωμένες οφειλές προς τον ΕΦΚΑ. Καλύπτει δη-
λαδή όσους δεν είχε ειδοποιήσει πρακτικά ο ΕΦΚΑ με τον ένα ή με τον 
άλλον τρόπο. Δεν αφορά στο σύνολο όσων χρωστούν στον ΕΦΚΑ, διότι 
διαφορετικά θα παραγράφονταν οι οφειλές όλων, μετά από μία δεκαετία 
και θα δημιουργείτο, όπως είναι αυτονόητο, πρόβλημα στο ασφαλιστικό 
σύστημα, πρόβλημα ευστάθειας και αντίστοιχα θα υπήρχε ηθικός κίνδυ-
νος, δεν θα πλήρωνε δηλαδή κανένας, θα περίμενε να συμπληρωθεί η 
δεκαετία και κατόπιν θα αντιμετώπιζε μεν ο ίδιος με αυτόν τον τρόπο τις 
οφειλές του προς τον ΕΦΚΑ, αλλά ο ΕΦΚΑ και το ασφαλιστικό σύστημα 
της χώρας θα είχαν ιδιαίτερα προβλήματα. Το διευκρινίζω, για να μην 
υπάρχει παρεξήγηση», τόνισε ο υπουργός.

 Η δεύτερη ρύθμιση, υπογράμμισε ο κ. Χατζηδάκης, αφορά στην 
εναρμόνιση των δόσεων των ασφαλισμένων στον ΕΦΚΑ με  τις αντί-
στοιχες ρυθμίσεις που υπάρχουν στην εφορία, την ΑΑΔΕ, που διαμορ-
φώνονται από τις 12 δόσεις, όπου αυτό προβλέπεται, στις 24. «‘Αλλη 
μία ρύθμιση κοινής λογικής, διότι η εφορία και ο ΕΦΚΑ ανήκουν και οι 
δύο στην ελληνική Δημοκρατία. Δεν είμαστε διαφορετικά κράτη, για να 
υπάρχουν διαφορετικές ρυθμίσεις», κατέληξε.

Οι οκτώ αλλαγές του ασφαλιστικού
Οι 8 παρεμβάσεις που στόχο έχουν, όπως δήλωσε ο υφυπουργός 

Κοινωνικής Ασφάλισης Πάνος Τσακλόγλου, να μπει τάξη σε αποσπα-
σματικές διατάξεις, είναι:

-Θέσπιση  πλαφόν στις επικουρικές συντάξεις. Αφορά κυρίως συντά-
ξεις που ο κοινωνικός πόρος αντιμετωπίστηκε ως εισφορά, όπως βεν-
ζινοπώλες, συμβολαιογράφους και αρτοποιούς. Κάποιοι από αυτούς, 
διεκδικούν συντάξεις πάνω και από 15.000 ευρώ το μήνα. Το πλαφόν 
ορίζεται στα 1.382,4 ευρώ. Ο ΕΦΚΑ δεν έχει δώσει τις συγκεκριμένες 
συντάξεις από το 2016.

-Αύξηση δόσεων πάγιας ρύθμισης σε 24 δόσεις αντί 12. Ελάχιστο 
μηνιαίο ποσό παραμένει στα 50 ευρώ. Διευκολύνονται κάποιοι ώστε να 
τηρήσουν την ρύθμιση με μεγαλύτερη ευκολία.

-10ετή παραγραφή οφειλών ΕΦΚΑ. Οι μισθωτοί δεν θίγονται από 
αυτή την παραγραφή.Οι αυτοαπασχολούμενοι θα μπορούν να μην 
δεχθούν το σύνολο ή μέρος της παραγραφής ώστε να εξασφαλίσουν 

ασφαλιστικό χρόνο ή και να πάρουν υψηλότερη σύνταξη. Αυτό συμβαί-
νει γιατί όσα έτη παραγραφούν, δεν θα υπολογίζονται ως ασφαλιστικός 
χρόνος και στην πράξη θα οδηγούν σε χαμηλότερη σύνταξη. Όσοι ρύθ-
μισαν χρέη τα οποία εντάσσονται στην περίοδο της παραγραφής, δεν 
θα αδικηθούν. Από το 2027, και εφόσον ολοκληρώσουν τη διαδικασία 
εκκαθάρισης από το 2006 έως το 2012, ο χρόνος παραγραφής θα μει-
ωθεί στα 5 έτη.

– Επέκταση του δικαιώματος της μάχιμης 5ετίας σε όλους τους έν-
στολους. Αφορά κάποιες ειδικότητες στρατού που δεν έχουν παραμεθό-
ριο, κατηγορίες πυροσβεστών κλπ. Θα πρέπει βέβαια να καταβάλλουν 
τις αντίστοιχες εισφορές.

– Κατάργηση της ειδικής εισφοράς στο ΤΠΔΥ 1%. Το ταμείο όταν 
στο παρελθόν ήταν ελλειμματικό, στηρίχθηκε από την εισφορά. Σύμ-
φωνα με την μελέτη της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής, δεν απαιτείται 
πλέον πρόσθετη εισφορά.

– Παύση της ποινικής δίωξης των οφειλετών, εφόσον εξυπηρετούν 
τη ρύθμιση. Δίνεται έτσι το δικαίωμα στους συνεπείς ασφαλισμένους 
που έχουν ενταχθεί σε ρύθμιση, η υπόθεσή τους να μπαίνει στο αρχείο. 
Θα επανέρχεται, όταν παύσουν να εξυπηρετούν εμπρόθεσμα τις δόσεις 
της ρύθμισης. Είναι μία ρύθμιση σεβασμού της αξιοπρέπειας των πο-
λιτών και παράλληλα επιτυγχάνεται η ελάφρυνση των πινακίων και του 
αντίστοιχου φόρτου των δικαστηρίων.

– Ενιαιοποίηση κανόνων αναπηρίας. Μείωση του ποσοστού ανα-
πηρίας από 67% σε 50% για συγκεκριμένες ομάδες ασφαλισμένων, 
ως προϋπόθεση λήψης παροχών αναπηρίας. Από τη νέα ρύθμιση 
καλύπτονται πρωτίστως οι «παλαιοί ασφαλισμένοι» (προ 1993), ιδίως 
του πρώην ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΝΑΤ. Επίσης, θεσπίζεται ενιαία ημερομηνία 
καταβολής σύνταξης αναπηρίας, από την πρώτη ημέρα υποβολής 
της αίτησης συνταξιοδότησης, λόγω αναπηρίας. Σημειώνεται ότι το 
συνολικό πλαίσιο προστασίας των ατόμων με αναπηρία βρίσκεται υπό 
εξέταση, με στόχο τη διόρθωση στρεβλώσεων, την απλοποίηση και 
την κωδικοποίηση της νομοθεσίας και την αποκατάσταση αδικιών που 
προκύπτουν από τη διαφοροποίηση των κανόνων των πρώην Ταμείων 
που εντάχθηκαν στον ΕΦΚΑ. Για το θέμα αυτό έχει συγκροτηθεί ομάδα 
εργασίας με συμμετοχή και της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με 
Αναπηρία (ΕΣΑΜΕΑ)

– Τέλος, λαμβάνοντας υπόψη ότι ο ΟΠΕΚΑ στο πλαίσιο ελέγχων ε-
ντόπισε - καθυστερημένα - πολλές περιπτώσεις πολιτών που λάμβαναν 
επιδόματα - κυρίως αναπηρικά, συνήθως μέσω Δήμων - χωρίς να τα δι-
καιούνται, στη συντριπτική τους πλειοψηφία καλόπιστα και διέκοψε την 
καταβολή τους, αναζητώντας αναδρομικά τα αχρεωστήτως καταβληθέ-
ντα ποσά, ενισχύεται η προστασία των ιδιαίτερα ευάλωτων ομάδων με 
την παύση αναζήτησης εκκρεμών οφειλών από τα ποσά που έλαβαν 
καλόπιστα. Για τις υπόλοιπες περιπτώσεις αχρεωστήτως καταβληθει-
σών παροχών υιοθετούνται ευνοϊκά μέτρα, με διάκριση μεταξύ αμέλειας 
και δόλου, όπως η τριετής παραγραφή οφειλών, η δυνατότητα εξόφλη-
σής τους με δόσεις ή συμψηφισμούς με μελλοντικές καταβολές, καθώς 
και η μη αναζήτηση πολύ χαμηλών οφειλών (κάτω των 50 ευρώ). Λαμ-
βάνεται έτσι υπόψη η καθυστέρηση του κράτος στους ελέγχους και γίνε-
ται σεβαστή η καλή πίστη των αναπήρων για τα επιδόματα» διευκρινίζει 
το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.
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Οκτώ βασικές αλλαγές στο νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο, 
παρουσίασε χθες ο Κ. Χατζηδάκης 

-Πλαφόν στις επικουρικές συντάξεις, 10ετής παραγραφή οφειλών, αναγνώριση «μάχιμης 5ετίας», 
παύση ποινικής δίωξης οφειλετών, ενιαιοποίηση κανόνων αναπηρίας, κ.α.

Στον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 
οι 6 βουλευτές της ΝΔ Ημαθίας 
και Πέλλας για τις αποζημιώσεις

 
Από το πολιτικό Γραφείο του 

βουλευτή Ημαθίας Λάζαρου Τσα-
βδαρίδη γνωστοποιούνται τα εξής:

«Τρόπους ταχείας και δίκαιης 
αποζημίωσης των πληγέντων πα-
ραγωγών μας από τις πρόσφατες 
έντονες και παρατεταμένες βροχο-
πτώσεις ζήτησαν από τον Υπουρ-
γό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γιώργο 
Γεωργαντά οι έξι Βουλευτές της ΝΔ 
των όμορων νομών Ημαθίας και 
Πέλλας (κ.κ. Τσαβδαρίδης Λάζαρος, 
Μπαρζώκας Αναστάσιος, Βεσυ-
ρόπουλος Απόστολος, Σταμενίτης 
Διονύσιος, Καρασμάνης Γεώργιος 
και Βασιλειάδης Βασίλειος), σε σύ-
σκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 
Υπουργείο παρουσία τόσο του Υ-
φυπουργού αρμόδιου για θέματα 
κρατικής αρωγής και αποκατάστα-
σης από φυσικές καταστροφές κ. 
Χρήστου Τριαντόπουλου όσο και 
του Προέδρου του ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζου.

Όπως σημείωσαν οι βουλευτές, η ανάγκη να βρεθεί γόνιμη λύση που θα ανοίγει τον δρόμο της αποζημίωσης των αγροτών μας για τις 
συγκεκριμένες καταστροφές που δεν καλύπτονται από τον Κανονισμό του ΕΛΓΑ είναι κομβικής σημασίας  σε μία ιδιαίτερα δύσκολη εποχή 
για τον κόσμο της πρωτογενούς παραγωγής.

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κατάλαβε το μέγεθος του προβλήματος και επιφυλάχθηκε στο προσεχές χρονικό διάστημα να προ-
βεί σε σχετικές ανακοινώσεις.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022 

Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

MINIONS 2: Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Πέμπτη 25/8 – Πα-

ρασκευή 26/8 – Κυριακή 28/8 στις 19.30 
Σάββατο 27/8 στις 18.30
Προβολές στην Θερινή αίθουσα: Δευτέρα 29/8 – Τρίτη 30/8 – 

Τετάρτη 31/8  στις 20.20
Σκηνοθεσία: Kyle Balda
Σενάριο: Brian Lynch & Matthew Fogel
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Steve 

Carell, Pierre Coffin, Taraji P. Henson, Jean-Claude Van Damme, 
Dolph Lundgren, Lucy Lawless, Danny Trejo, Julie Andrews, 
Russell Brand, Alan Arkin, Michelle Yeoh

ΟΥΤΕ ΚΑΝ – NOPE
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Σάββατο 27/8 στις 

21.20 
Δευτέρα 29/8 – Τρίτη 30/8 – Τετάρτη 31/8 στις 22.00
Προβολές στην Θερινή αίθουσα: Πέμπτη 25/8 – Παρασκευή 

26/8 – Κυριακή 28/8 στις 21.20

Σκηνοθεσία: Jordan Peele
Σενάριο: Jordan Peele
Ηθοποιοί: Daniel Kaluuya, Michael Wincott, Brandon 

Perea, Wrenn Schmidt, Steven Yeun, Keke Palmer

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1

Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολια-
σμού .

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     25/8/22 - 31/8/22

Από την Εφορεία Αρχαιοτή-
των Ημαθίας (ΕΦΑ) γνωστοποι-
ούνται τα εξής:

«Στις αρχές Ιουλίου, όπως και 
την προηγούμενη βδομάδα, ο 
καιρός μας τα χάλασε, αλλά εμείς 
επιμένουμε! Και αφού οι προ-
γνώσεις καιρού για την επόμενη 
βδομάδα είναι καλές την Τετάρτη 
31 Αυγούστου 2022 σας καλούμε 
και πάλι στην αρχαία Μίεζα στο 
θέατρο του βασιλικού γυμνασίου, 
όπου ο Αριστοτέλης δίδαξε τους 
παίδες των Μακεδόνων, να συ-
νεχίσουμε το γοητευτικό μουσικό 
ταξίδι με οδηγό τον συνθέτη και 
σολίστ κλασικής κιθάρας Ιωάννη 
Ανδρόνογλου.

 Ένας από τους πιο σημαντι-
κούς μας μουσικούς στο είδος 
του, ο Ιωάννης Ανδρόνογλου θα 
μας ταξιδέψει σε μουσικά μονο-
πάτια της Θράκης και της ανατο-
λικής Μεσογείου, ερμηνεύοντας 
έργα από τον προσωπικό του δί-
σκο “Travelling”, καθώς και έργα 
των C. Domeniconi, S. Yilmaz και 
R. Dyens και δημιουργώντας ένα 
ενδιαφέρον ηχητικό περιβάλλον 
με πνοή ελληνική και νότες από 
την ανατολή».

Έναρξη εκδήλωσης 20:30
Είσοδος ελεύθερη 
Χρήσιμα τηλέφωνα: 
Μουσείο των Βασιλικών Τάφων των Αιγών 

– Museum of the Royal Tombs of Aigai: (0030) 
23310 92347

Α ρ χα ι ολο γ ι κ ό  Μ ο υ σ ε ί ο  Β έ ρ ο ι α ς  – 
Archaeological Museum of Veria: (0030) 23310 
24972 Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας – Byzantine 
Museum of Veria : (0030) 23310 76100

Σήμερα στην αρχαία Μίεζα από την ΕΦΑ Ημαθίας

«Travelling»: Ρεσιτάλ κλασικής 
κιθάρας με τον Ιωάννη Ανδρόνογλου

Ο Μιχάλης Χατζηγιάννης έ-
νας από τους πιο εμπνευσμέ-
νους και επιτυχημένους δημιουρ-
γούς και ερμηνευτές της γενιάς 
του συνεχίζει την καλοκαιρινή 
περιοδεία του όπως κάθε χρόνο. 

Την Τετάρτη 31 Αυγούστου 
2022  έρχεται στη Νάουσα!

Στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο 
«Μελίνα Μερκούρη» και ώρα 
21:00 με τραγούδια που έχουν 
χαραχθεί βαθιά στην ψυχή μας 
, θα μας γεμίσει με όμορφα συ-
ναισθήματα, μοναδικές μελωδίες 
και καλή διάθεση!

Για φέτος, το πρόγραμμα που 
έχει ετοιμάσει μαζί με την ομάδα 
των εξαιρετικών μουσικών και 
συνεργατών του, μας ταξιδεύ-
ει από τα διαχρονικά «Άγγιγμα 
Ψυχής» και «Πάρτι»,  μέχρι  τα  
απόλυτα αγαπημένα «Δεν Φεύ-
γω» και «Βυθός» και από τα ξε-
σηκωτικά «Για Σένα», «Χωρίς 
Αναπνοή» και  «Χέρια Ψηλά» 
μέχρι το «Όλα ή Τίποτα», «το 
Καλοκαίρι μου» και το «Κομμέ-
να τα  πρέπει».  Την υπέροχη 
«Σαϊτιά» και τη  μοναδική  «Εκ-
δρομή» μέχρι και τα άλλα πρό-
σφατα αγαπημένα τραγούδια  
«Χορεύω», «Μην αργείς» και 
«Κανένας μόνος»!

Μαζί του μια σταθερή τα τε-
λευταία χρόνια συνεργάτης και ε-
ξαιρετική τραγουδίστρια Μελίνα Μακρή. Η Μελίνα 
Μακρή έγινε γνωστή με το συγκρότημά της, τους 
Vegas  και που ακολουθεί πια την προσωπική 
της πορεία στο χώρο του τραγουδιού. Μετά από 
ένα διάστημα αποχής από τα μουσικά πράγματα, 
αφού αυτή τη στιγμή βιώνει την πιο τρυφερή 
φάση στη ζωή της ως νέα μητέρα,  κυκλοφορεί το 
νέο single “Anoush” σε συνεργασία με τον Guy 
Manoukian, τον διεθνούς φήμης μουσικοσυνθέτη 
και πιανίστα. 

Αυτό το καλοκαίρι επιστρέφει σιγά σιγά στην 
μουσική σκηνή πλάι στον Μιχάλη Χατζηγιάννη.

Τους συνοδεύουν οι 5 υπέροχοι συνεργάτες, 

φίλοι και μουσικοί.
Σόλωνας Αποστολάκης:  πλήκτρα , ενορχη-

στρώσεις
Ιάσων Μαυρογεώργος: κιθάρες
Σπύρος Μάζης: μπάσο
Τσόλης Δημήτριος: τύμπανα 
Κυριάκος Πέτρου: βιολί
Τιμή εισιτηρίου: 15€ τα πρώτα 500, 17€ προ-

πώληση και 20€ στην είσοδο
Η προπώληση έχει ξεκινήσει στο viva.gr και 

τις προσεχείς ημέρες θα είναι διαθέσιμη στο Γρ. 
Πολιτισμού του Δήμου Νάουσας (Δημαρχείο, 2ος 
όροφος), στο café Nέον (Μ. Αλεξάνδρου 22)

Σήμερα Τετάρτη 31 Αυγούστου
Συναυλία του Μιχάλη 

Χατζηγιάννη στη Νάουσα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου 2022 ώρα 10.30 το πρωί, θα χτυπήσει το κουδούνι στην αυ-

λή του σχολείου μας (νυν Δημαρχείου) για εμάς τους Απόφοιτους του 1962, που συναντιό-
μαστε 60 χρόνια μετά, με την καρδιά μας γεμάτη νοσταλγία.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6936430842, 6979210694, 
6974872782

Η οργανωτική επιτροπή



Από το πολιτικό Γραφείο του Βουλευτή Ημαθίας 
Τάσο υ Μπαρτζώκα γνωστοποιούνται τα εξής:

«Στις αμέσως επόμενες μέρες θα οριστικοποιη-
θεί ο τρόπος αντιμετώπισης για τις βροχοπτώσεις 
Ιουνίου, Ιουλίου & Αυγούστου, κατόπιν της ολο-
κλήρωσης της σύσκεψης στο ΥΠΑΑΤ, παρουσία 
των Βουλευτών Ημαθίας-Πέλλας, του Υπουργού 
Αγροτικής Ανάπτυξης, κ. Γ. Γεωργαντά, του Υφυ-
πουργού, αρμόδιου για τις κρατικές ενισχύσεις, κ. 
Χ. Τριαντόπουλου και του Προέδρου του ΕΛΓΑ, κ. 
Α. Λυκουρέντζου.

Κατά τη σύσκεψη έγινε πλήρης αναφορά στην 
έκταση των ζημιών, στις ποικιλίες συμπύρηνων- 
επιτραπέζιων ροδάκινων και νεκταρινιών που ε-
πλήγησαν και στο μέγεθος της απώλειας του ει-
σοδήματος που υπέστησαν οι τοπικοί παραγωγοί. 
Ο Πρόεδρος του ΕΛΓΑ έθεσε τις διαστάσεις της 
εκτιμητικής διαδικασίας, ανακοινώνοντας ότι επί-
κειται η ολοκλήρωση της, που θα αποσαφηνίσει 
το πραγματικό μέγεθος της ζημίας αλλά και τους 
πιθανούς τρόπους αντιμετώπισης.

Από την πλευρά του, ο Τάσος Μπαρτζώ-
κας αποτύπωσε στους Υπουργούς ρεαλιστι-
κά την κατάσταση, στην οποία έχει περιέλθει 
ο αγροτικός κόσμος της Ημαθίας, ζητώντας 
να υπάρξει μια συνολική λύση αποζημιώ-
σεων, που θα αποκαταστήσει ικανοποιητικά 
και δίκαια την απώλεια εισοδήματος των 
αγροτών, λαμβάνοντας υπόψιν τις πολλα-
πλές προκλήσεις που έχουν κληθεί να αντι-
μετωπίσουν τη φετινή χρονιά».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του 

Κων/νου και της Ιωάννας, το γένος 
Σαββίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας και 
η ΤΟΖΟΓΛΟΥ ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ του Ευ-
σταθίου και της Μαρίας, το γένος Ανα-
στοπούλου, που γεννήθηκε στη Θεσ/

νίκη και κατοικεί στο Πλατύ Ημαθίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Αλεξάνδρειας Ημαθίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΘεσσαλονίκη,30Αυγούστου2022
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΝΤΡΙΚΗΣΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣΑ.Π.:613444(569)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΥΜΒΟΥΛΙΟΚ.Μ.ΠΕΤ:2203729328

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 (ΦΕΚ 
92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, γνωστοποι-
ούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες και πολίτες ότι 
έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας καιτίθεταισεδημόσιαδιαβού-
λευση, το με αρ. Πρωτ.205538/30-08-2022 διαβιβαστικό έγγραφο 
της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «ΔιαβίβασηΦακέλουΜΠΕ,μέσωΗΠΜ,στοπλαί-
σιοτηςδιαδικασίαςΠεριβαλλοντικήςΑδειοδότησηςτουέργου:
Εγκατάστασηκαι λειτουργίαΦΣΠΗΕ ισχύος 55,9949MWκαι
συνοδά έργα (υπόγειοδίκτυοδιασύνδεσηςμε τοΚΥΤ400/33
kVστηθέσηΒοσκότοπος–συνοδό έργο τουΑΣΠΗΕ τηςΑΙ-
ΟΛΙΚΗΣΒΕΡΜΙΟΥΑΕ), της εταιρείας«ENERGYVENTURES7
Μ.Ι.Κ.Ε.»,πουπροτείνεταιναεγκατασταθείστηθέση«Γούρνες
Τζουμαγιάς»τηςΔΕΒέροιαςτουΔήμουΒέροιας,ΠΕΗμαθίας
τηςΠΚΜ(ΠΕΤ.2203729328).».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορίαΑ2-Ομάδα10η:Ανανεώσιμες
πηγέςενέργειας,μεΑ/Α02:Ηλεκτροπαραγωγήαπόφωτοβολ-
ταϊκούςσταθμούς.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: “ENERGYVENTURES 7
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗΙ.Κ.Ε.”μεδ.τ.“ENERGYVENTURES7”.

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους 
φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της 
δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής  προθεσμίας τριάντα 
(30) ημερών από την 31/08/2022έως30/09/2022.

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδο-
νίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κ.Μ. (τηλ. 2313–309.399  κα. Ι. Βασιλειάδου).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλο-
ντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 
ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://www.pkm.gov.gr/default.
aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την31Αυγούστου2022. 

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρόσκλη-
σης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του έργου, βάσει 
της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), όπως τροποποιή-
θηκε και ισχύει.

ΟΠρόεδροςτουΠ.Σ.Κ.Μ.
ΘΕΟΔΩΡΟΣΜΗΤΡΑΚΑΣ

Βρυσάκι - Αλεξάνδρεια: Δήλωση 
ζημιών σε μηλοκαλλιέργειες από τη 
βροχόπτωση της 21ης Αυγούστου
Παρακαλούνται 

οι παραγωγοί της Δ/
τΚ Αλεξάνδρειας, οι 
οποίοι έχουν υπο-
στεί ζημία στις μη-
λοκαλλιέργειές τους 
από τη βροχόπτω-
ση της 21ης Αυγού-
στου, να προσέλ-
θουν στην τοπική 
ανταποκρίτρια ΕΛ-
ΓΑ για την υποβολή 
σχετικής δήλωσης.

Για τη συμπλή-
ρωση της δήλωσης 
θα πρέπει οι παρα-
γωγοί να προσκομίζουν την τελευταία Δήλωση καλλιέργειας ΟΣΔΕ (Δήλωση για τον 
ΕΛΓΑ).

Η αναγγελία ολοκληρώνεται τη Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2022.
ΗΑνταποκρίτριαΕΛΓΑ
τηςΔΤ/ΚΒρυσακίου

ΛάχανηΌλγα(τηλ.23333-50111)

Περισυλλογή ογκωδών αντικειμένων από την 
υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας

Ο Δήμος Νάουσας απευθύνει έκκληση στους δημότες όπως επικοινωνούν με την αρμόδια υπη-
ρεσία Καθαριότητας για την περισυλλογή των ογκωδών αντικειμένων.  

Οι πολίτες που επιθυμούν να απομακρύνουν ογκώδη αντικείμενα μπορούν να καλούν, τις ερ-
γάσιμες ημέρες και ώρες, την υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας,  στο τηλέφωνο 23323 
50368.

Τάσος Μπαρτζώκας: Εντός του επόμενου 
διαστήματος οι ανακοινώσεις, 

για τις αποζημιώσεις από τις βροχοπτώσεις

Έναρξη εγγραφών νέων 
μελών στη μικτή χορωδία 

ενηλίκων «Μουσική 
Πολυφωνία» Βέροιας 

Ο Σύλλογος Φί-
λων Μουσικής και 
Χορωδίας Βέροιας 
«Μουσική Πολυφω-
νία» ξεκινά τις εγ-
γραφές νέων μελών 
για την χορωδία του 
και καλεί όλους τους 
ενδιαφερόμενους να 
επικοινωνήσουν για 
πληροφορίες και εγ-
γραφές στο τηλέφω-
νο 6972596654, στον 
κύριο Μιχάλη Κολοκοτρώνη.

Δωρεάν 
Rapid Tests από τον 

ΕΟΔΥ στο ΚΑΠΗ 
Αλεξάνδρειας

 
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι την 

προηγούμενη εβδομάδα πραγματοποιήθη-
καν συνολικά 206 Rapid tests στο χώρο του 
ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας από κινητή μονάδα του 
ΕΟΔΥ, εκ των οποίων 49 ανιχνεύτηκαν θετικά 
(23,8%).

Ολόκληρη την τρέχουσα εβδομάδα, θα 
συνεχιστεί καθημερινά η διενέργεια δωρεάν 
δειγματοληπτικών ελέγχων (rapid tests) από 
την κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ στο ΚΑΠΗ Αλε-
ξάνδρειας, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής 
επιτήρησης του covid-19. Το ωράριο προσέ-
λευσης κοινού είναι από τις 9:00 το πρωί έως 
και τις 14:30 το μεσημέρι.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ Βέροια                    30-8-2022
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ         Αρ. Πρωτ.:  42441 
Ταχ.Δ/νση : Μητροπόλεως 46 
Τ.Κ. 591 32  ΒΕΡΟΙΑ
Πληροφ. : Α. Κινικλής                                                             
Τηλέφωνο : 2331350631 Fax : 2331350515    
e-mail :  antkin@veria.gr

         ΘΕΜΑ: Ορισμός Αντιδημάρχων
 και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Δημάρχου.

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Δήμαρχος  Βέροιας

Έχοντας  υπόψη:
1. Τα αριθ. 21/ΕΠ/2019, 22/ΕΠ/2019, 23/ΕΠ/2019, 24/ΕΠ/2019 και 29/

ΕΠ/2019 πρακτικά του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, περί ανακήρυ-
ξης, μεταξύ άλλων, του επιτυχόντος και των επιλαχόντων συνδυασμών, του 
Δημάρχου και των τακτικών και αναπληρωματικών δημοτικών συμβούλων 
κάθε συνδυασμού του Δήμου Βέροιας των Δημοτικών Εκλογών της 26ης 
Μαΐου και των επαναληπτικών αυτών της 2ας Ιουνίου 2019.

2. Το αριθ. 19547/19-8-2019 πρωτόκολλο ορκωμοσίας Δημάρχου, Δη-
μοτικών Συμβούλων, Συμβούλων Κοινοτήτων και Προέδρων Κοινοτήτων 
Δήμου Βέροιας.

3. Τις διατάξεις του άρθρου 58 «Αρμοδιότητες του δημάρχου» του ν. 
3852/10 (ΦΕΚ 87Α) «Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε με 
αυτές της παρ. 1 του άρθρου 203 του ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α) και της 
παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4625/19 (ΦΕΚ 139Α).

4. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 59 του ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α) «Α-
ντιδήμαρχοι», όπως αντικαταστάθηκαν από εκείνες της παρ. 1 του άρθρου 
68 του ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α) και συμπληρώθηκαν από εκείνες του άρ-
θρου 47 του ν. 4647/2019 (ΦΕΚ 204Α), του άρθρου 5 του ν. 4623/19 (ΦΕΚ 
134Α) και του άρθρου 10 του ν. 4625/19 (ΦΕΚ 139Α).

5. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 92 «Αντιμισθία αιρετών» του ν. 
3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 33 του ν. 
4483/2017 (ΦΕΚ 107 Α΄).

6. Τις διατάξεις του   ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α΄).
7. Την αριθ. 48/22119/7-4-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.
8. Τις διατάξεις του άρθρων  88 & 89 του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α/06) 

«Κύρωση Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
9. Την αριθ. 11247/28-12-2012 απόφαση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής 

«Αποτελέσματα της απογραφής πληθυσμού – κατοικιών 2011 που αφορούν 
στο μόνιμο πληθυσμό της χώρας (ΦΕΚ 3465 Β/2012) για το Δήμο Βέροιας, 
σύμφωνα με την οποία ο πληθυσμός του ανέρχεται σε 66.547 κατοίκους.

10. Τις διατάξεις των άρθρων 1 & 2 του ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α) «Πρό-
γραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με τις οποίες ο Δήμος Βέροιας αποτελείται 
από πέντε (5) δημοτικές ενότητες, όπως τροποποιήθηκαν με εκείνες των 
άρθρων 85 και 86 του ν. 4804/21 (ΦΕΚ 90A).

11. Το γεγονός ότι στον Δήμο Βέροιας είναι δυνατός ο ορισμός έως  7 
Αντιδημάρχων, καθώς και 2 επιπλέον αμίσθων.

12. Το υπ’ αριθ. 1/2022 πρακτικό συνεδρίασης της Δημοτικής Παράταξης 
««ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑΤΣΑΡΑ», περί έγκρισης 
της πλειοψηφίας των συμβούλων της για τον ορισμό ως Αντιδημάρχων δη-
μοτικών συμβούλων που ανήκουν σε αυτήν.

13. Τη με αριθ. 42401/30-8-2022 βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών 
Υπηρεσιών Δήμου Βέροιας, με την οποία βεβαιώνεται ότι στον προϋπολογι-
σμό του Δήμου Βέροιας έτους 2022 υπάρχει γραμμένη πίστωση για τη δα-
πάνη καταβολής αντιμισθίας στους Αντιδημάρχους που θα την λαμβάνουν 
και ότι ανάλογη θα προβλεφθεί και για το επόμενο έτος.

14. Τη με αρ. 22165/1-9-2021 απόφασή μας περί ορισμού Αντιδημάρ-
χων και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων μας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Ι. Ορίζουμε Αντιδημάρχους Βέροιας τους παρακάτω δημοτικούς συμβού-

λους της παράταξης «ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΓΝΩΣΗ» που αναδείχθηκε πρώτη και εξέ-
λεξε Δήμαρχο στις εκλογές της 26ης Μαΐου 2019 για την ανάδειξη των αιρε-
τών αρχών του Δήμου Βέροιας, με θητεία από 1/9/2022 έως και 31/12/2023:

1.  Ασλάνογλου  Στυλιανό  του Ευάγγελου
2.  Τσαχουρίδη Αλέξανδρο του Κωνσταντίνου
3.  Ασλανίδη Λάζαρο  του Γρηγορίου
4.  Παπαδόπουλο Βασίλειο  του  Δημητρίου
5.  Τσιφλίδη Ηλία  του Κωνσταντίνου
6.  Γρηγοριάδη  Καλλίστρατο του Κυριάκου

ΙΙ. Ορίζουμε Αντιδημάρχους Βέροιας τους παρακάτω δημοτικούς συμ-
βούλους της παράταξης «ΒΕΡΟΙΑ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΠΟΛΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΠΑ-
ΤΣΑΡΑ», η οποία ανακηρύχθηκε δεύτερη στις εκλογές της 26ης Μαϊου 2019 
για την ανάδειξη των αιρετών αρχών του Δήμου Βέροιας, τους παρακάτω 
δημοτικούς συμβούλους που ανήκουν σε αυτήν, με θητεία από 1/9/2022 
έως και 31/12/2023:

1 Μπατσαρά Γεωργία  του Νικολάου
2 Τζήμα-Τόπη Συρμούλα  του Αστερίου

Α) Στους παραπάνω Αντιδημάρχους Βέροιας μεταβιβάζουμε τις παρα-
κάτω καθ’ ύλην αρμοδιότητές μας, που προβλέπονται από τις διατάξεις 
του ν. 3852/2010 και από την κείμενη νομοθεσία, ως εξής: 

1. Στον Αντιδήμαρχο Στυλιανό Ασλάνογλου, στον οποίο παρέχεται α-
ντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με  θέματα Οικονομικών, ως εξής : 

α) Την εποπτεία των παρεχόμενων υπηρεσιών της Διεύθυνσης Οικονο-
μικών, που σχετίζονται ειδικότερα με : 

• Τον προγραμματισμό και είσπραξη όλων των φόρων, εισφορών, τελών 
και δικαιωμάτων, 

• Την παρακολούθηση εξέλιξης του ετήσιου Προϋπολογισμού και την 
υπογραφή του ετήσιου ισολογισμού και των αποτελεσμάτων χρήσης,

• Τον έλεγχο διενέργειας όλων των εισπράξεων και όλων των δαπανών,
• Την τήρηση των απαιτούμενων διαδικασιών για τις προμήθειες λειτουρ-

γίας των υπηρεσιών και τη διαχείριση υλικών.
• Την παραλαβή όλων των κατασχετηρίων εγγράφων και των διαταγών 

πληρωμής. 
• β) Την υπογραφή όλων των εγγράφων και δικαιολογητικών των σχετι-

κών με τη λειτουργία των Τμημάτων  της πιο πάνω Διεύθυνσης.
γ) Την εποπτεία του Τμήματος Αδειών Εμπορίου και Καταστημάτων (ά-

δειες ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, 
άσκησης πλανόδιου και στάσιμου εμπορίου, διαφήμισης, περιπτέρων, κ.λ.π.)

δ) Την εποπτεία του Γραφείου Προστασίας Καταναλωτή (σύσταση – λει-
τουργία και συντονισμός επιτροπής φιλικού διακανονισμού για την εξώδικη 
επίλυση των διαφορών ανάμεσα σε προμηθευτές και σε καταναλωτές ή 
ενώσεις καταναλωτών).

ε) Την αρμοδιότητα της έγκρισης των δαπανών και της διάθεσης όλων 
των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας πιστώσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με ανα-

μόρφωση, με την έκδοση της σχετικής Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης. 
Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής, ως μοναδικού διατάκτη του 

Δήμου Βέροιας, δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργά-
νου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτού-
μενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από 
την απόφαση του Αντιδημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της Οικονο-
μικής Επιτροπής. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται 
ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται 
στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού.

2. Στην Αντιδήμαρχο Γεωργία Μπατσαρά, στην οποία παρέχεται αντι-
μισθία, αρμοδιότητες σχετικά με την Κοινωνική Προστασία, την Υγεία και 
τον Εθελοντισμό, ως εξής :

• Τον σχεδιασμό και την εποπτεία Κοινωνικής Μέριμνας και το συντονι-
σμό εφαρμογής προγραμμάτων Κοινωνικής Προστασίας και Προαγωγής 
της Δημόσιας Υγείας.

• Την ευθύνη συντονισμού δικτύωσης εθελοντικών φορέων.
• Την ευθύνη εφαρμογής προγραμμάτων Κοινωνικής Πρόνοιας, όπως 

αυτή απορρέει από την κείμενη νομοθεσία, προκειμένου να διασφαλισθεί η 
Τοπική Υγεία και Πρόνοια με Ανθρώπινο Πρόσωπο.

• Τον σχεδιασμό και την εποπτεία θεμάτων σχετικά με την ένταξη των 
ευπαθών κοινωνικών ομάδων.

• Την ευθύνη εφαρμογής προγραμμάτων εμβολιασμών.
• Την ευθύνη εφαρμογής προγραμμάτων τήρησης κανόνων υγιεινής των 

δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων.

3. Στον Αντιδήμαρχο Αλέξανδρο Τσαχουρίδη, στον οποίο παρέχεται 
αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με  θέματα Τεχνικών – Πολεοδομίας – 
Κτηματολογίου – Περιουσίας,  ως εξής :

α)Την εποπτεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και συγκεκριμένα 
των Τμημάτων Τεχνικού-Συντήρησης Έργων (πλην του έργου «Κατασκευή 
Γέφυρας Αφών Κούσιου»),  Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων-Εξοικονόμησης 
Ενέργειας, Υδραυλικών & Εγγειοβελτιωτικών Έργων (εκτός των προγραμ-
μάτων άρδευσης εκτάσεων των δημοτικών ενοτήτων Απ. Παύλου, Βεργίνας, 
Μακεδονίδος) και Συγκοινωνιών – Κυκλοφορίας – Αδειών Μεταφορών και 
ιδίως :

• Την εποπτεία – συντονισμό υλοποίησης έργων ΣΕΣ (και συνεχιζόμε-
νων ΕΣΠΑ).

• Την αξιοποίηση Εθνικών και Κοινοτικών πόρων.
• Το σχεδιασμό, προγραμματισμό και συντονισμό των έργων του Δήμου.
• Το Συγκοινωνιακό και Επιχειρησιακό Έργο.
• Την καταγραφή και ιεράρχηση έργων υποδομής τοπικής σημασίας σε 

συνεργασία με τους Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων, προκειμένου να 
διασφαλισθεί η ισόρροπη ανάπτυξη.

β)Την εποπτεία της Διεύθυνσης  Υ.ΔΟΜ.– Κτηματολογίου – Περιουσί-
ας και ειδικότερα :

• Την ευθύνη συντονισμού αξιοποίησης της δημοτικής περιουσίας, με 
πλήρη ηλεκτρονική  χαρτογράφηση  της περιουσίας  του Δήμου.

• Την εποπτεία όλων των συνενωμένων πολεοδομικών υπηρεσιών και 
υπογραφή όλων των εγγράφων αρμοδιότητάς του. 

• Την ευθύνη συντονισμού για την προστασία και ανάδειξη του ιστορικού 
κέντρου της πόλης (διατηρητέα κ.λ.π.).

• Την ευθύνη συντονισμού εκπόνησης Γ.Π.Σ. για τον Ενιαίο Δήμο Βέροιας.
• Την ευθύνη συντονισμού και εφαρμογής πολεοδομικών σχεδίων και 

συναφών εκτελεστών πράξεων, που δεν έχουν γενικότερο χαρακτήρα.
• Την εποπτεία και ευθύνη συντονισμού σύνταξης των πράξεων ανα-

λογισμού αποζημίωσης, τακτοποίησης, προσκύρωσης κατά τις διατάξεις 
του ν.δ. 17.7.1923 συμπεριλαμβανομένων και όλων των προβλεπόμενων 
διαδικασιών.

• Την ευθύνη συντονισμού για την μεταγραφή και καταχώριση στο Ελλη-
νικό Κτηματολόγιο τίτλων ιδιοκτησίας, συμβολαίων κλπ, την έρευνα και την 
σύνταξη τοπογραφικών διαγραμμάτων για την σύνταξη αγωγών για ακίνητα 
ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας.

• Την υποβολή αιτήσεων προς το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας και 
την επιμέλεια για την εκπόνηση του δικτύου Γεωγραφικών Πληροφοριών.

4. Στον Αντιδήμαρχο Καλλίστρατο Γρηγοριάδη, στον οποίο παρέχεται 
αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με  θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνη-
σης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομίας, ως εξής:

Την εποπτεία του Τμήματος Τεχνολογιών-Πληροφορικής-Επικοινωνιών 
(Τ.Π.Ε.), καθώς και την εποπτεία του Γραφείου Διαφάνειας, ήτοι :

• Την απρόσκοπτη λειτουργία της πύλης https://www.veria.gr 
• Τον σχεδιασμό και αναδιοργάνωση του διαδικτυακού τόπου του Δήμου 

καθώς και την εποπτεία ενημέρωσής του (επικαιροποίηση, βελτίωση λει-
τουργίας, ανάρτηση αποφάσεων, νέα του Δημάρχου κτλ.)

• Την παρακολούθηση και τον έλεγχο της παροχής υπηρεσιών ηλεκτρο-
νικής διακυβέρνησης προς τους δημότες και η αξιολόγηση των αποτελεσμά-
των.

• Την εναρμόνιση του Δήμου με το ισχύον (εθνικό και κοινοτικό) πλαίσιο 
παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και διαλειτουργικότητας.

• Την ψηφιακή σύγκλιση και τις υπηρεσίες ΤΠΕ.
• Τις διαδικτυακές εφαρμογές ενίσχυσης της Συμμετοχικής Διακυβέρνη-

σης και τη δημιουργία ενός λειτουργικού πλαισίου επικοινωνίας και αλληλε-
πίδρασης μεταξύ του Δήμου και της Κοινωνίας των Πολιτών.

• Τον εκσυγχρονισμό εφαρμογών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης σε δρά-
σεις και εργαλεία σχετικά με τη βελτίωση της εσωτερικής λειτουργίας του 
Δήμου αλλά και της εξυπηρέτησης του πολίτη.

• Την ανάπτυξη δράσεων σχετικών με την Αστική Καινοτομία και την πα-
ρακολούθηση νέων τεχνολογιών ευφυών πόλεων.

• Σε συνεργασία με το γραφείο τύπου του δημάρχου την εκκίνηση εκ-
στρατειών ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των δημοτών σχετικά με τη 
δυνατότητα χρήσης ηλεκτρονικών υπηρεσιών και εφαρμογών

• Σε συνεργασία με το νομικό σύμβουλο μέριμνα για την τήρηση του 
νομοθετικού πλαισίου για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χα-
ρακτήρα στις ηλεκτρονικές συναλλαγές των δημοτών.

• Την παρακολούθηση των εξελίξεων και βέλτιστων πρακτικών σε επίπε-
δο Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με εφαρμογές ηλεκτρονικής διακυβέρνη-
σης και «Έξυπνης Πόλης» και εξετάζει τις δυνατότητες ενσωμάτωσης τους 
στο δήμο.

• Το Επιχειρησιακό σχέδιο του Δήμου Βέροιας για την «Έξυπνη Πόλη».

5. Στον Αντιδήμαρχο Βασίλειο Παπαδόπουλο, στον οποίο παρέχεται α-
ντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Καθαριότητας – Ανακύκλωσης 
– Περιβάλλοντος – Πολιτικής Προστασίας, ως εξής:

Την εποπτεία (επίβλεψη, κατεύθυνση, έλεγχο) της Διεύθυνσης Περιβάλ-
λοντος  - Καθαριότητας – Πολιτικής Προστασίας, τη μελέτη και εισήγηση 
προτάσεων για την αποτελεσματικότερη οργάνωση και λειτουργία της υπη-
ρεσίας αυτής. Ειδικότερα :

• Την εποπτεία της προσωρινής αποθήκευσης, συλλογής, μεταφόρτω-

σης - μεταφοράς και διάθεσης των σύμμεικτων αστικών στερεών αποβλή-
των του Δήμου.

• Την εποπτεία της προσωρινής αποθήκευσης και συλλογής των ανακυ-
κλώσιμων υλικών.

• Την προστασία και διαχείριση των Δημοτικών δασών.
• Την εποπτεία του αστικού και περιαστικού πρασίνου.
• Την παρακολούθηση λειτουργίας των λατομείων.
• Την εποπτεία λειτουργίας των κοιμητηρίων.
• Την εποπτεία του Γραφείου Εκτάκτων Αναγκών και Πολιτικής Προστασίας 

.
• Την εποπτεία κίνησης & συντήρησης των οχημάτων και μηχανημάτων.

6. Στον Αντιδήμαρχο Λάζαρο Ασλανίδη, στον οποίο δεν παρέχεται αντι-
μισθία, αρμοδιότητες σχετικά με  θέματα Τουρισμού, ως εξής :

Την εποπτεία του Γραφείου Τουρισμού του Δήμου.
Ειδικότερα :
• Το σχεδιασμό & συντονισμό ενεργειών και την εφαρμογή προγραμμά-

των παρέμβασης του Δήμου για την ανάπτυξη του τουρισμού στην περιοχή 
με έμφαση σε όλες τις σύγχρονες μορφές τουρισμού, (πολιτιστικός, ιστορι-
κός, θρησκευτικός, συνεδριακός, ορεινός, οικοτουρισμός, αγροτουρισμός, 
κ.λ.π.).  

• Το σχεδιασμό υποστήριξης φορέων που συμβάλλουν στην τουριστική 
ανάπτυξη και προβολή του Δήμου.

7. Στον Αντιδήμαρχο Ηλία Τσιφλίδη, στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, 
αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης, Άρδευσης, Αγρο-
τικής Οδοποιίας, Ποιότητας Ζωής και Κ.Ε.Π., ως εξής:

Την εποπτεία όλων των Γραφείων του Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 
της Δ/νσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης-Τουρισμού, ήτοι : Φυτικής 
Παραγωγής, Ζωικής Παραγωγής-Περίθαλψης & Προστασίας Αδέσποτων 
Ζώων, Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας.

- Την ευθύνη για τη σύσταση και λειτουργία Γραφείων Γεωργικής Ανά-
πτυξης (Γ.Γ.Α.). 

- Την ευθύνη συντονισμού ενημέρωσης του αγροτικού πληθυσμού για τις 
βελτιωμένες μεθόδους παραγωγής και οργάνωσης των εκμεταλλεύσεων για 
την αντιμετώπιση των τεχνικών, οικονομικών και διαρθρωτικών προβλημά-
των στο πλαίσιο των προγραμμάτων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.

- Την εποπτεία – συντονισμό προγραμμάτων άρδευσης εκτάσεων των 
δημοτικών ενοτήτων Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος.

- Τον εντοπισμό και την υπόδειξη στην αρμόδια υπηρεσία, για  εκτέλεση 
έργων τεχνικής υποδομής, τοπικής σημασίας, που αφορούν στη γεωργία, 
την κτηνοτροφία και την αλιεία και ιδίως αυτών που σχετίζονται με την αγρο-
τική οδοποιία, την κατασκευή λιμνοδεξαμενών, τα έργα βελτίωσης βοσκοτό-
πων και τα εγγειοβελτιωτικά έργα.

- Την εποπτεία  των  Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών του Δήμου.

8. Στην Αντιδήμαρχο Συρμούλα Τζήμα-Τόπη, στην οποία παρέχεται α-
ντιμισθία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 92  και των παρ. 
1 & 2  του άρθρου 93 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύ-
ουν, λόγω υποχρεωτικής χορήγησης ειδικής άδειας άνευ αποδοχών από 
την υπηρεσία της (Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας) και επιβάρυνσης 
του Δήμου με τη μισθοδοσία της, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Παιδείας 
και Ισότητας των Φύλων, ως εξής:

• Την εποπτεία των Γραφείων Παιδείας-Δια Βίου Μάθησης και Πολιτι-
σμού-Αθλητισμού-Νέας Γενιάς καθώς και της Εφαρμογής Προγραμμάτων 
Ισότητας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού, και 
ειδικότερα :

• Το σχεδιασμό και την εποπτεία θεμάτων σχετικά με την Παιδεία, τη Δια 
Βίου Μάθηση και την Ισότητα των Φύλων. 

• Την εκπόνηση και διεξαγωγή εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Δήμου 
σχετικά με του νέους μαθητές και εκπαιδευτικούς (Δημοτικό Συμβούλιο Νέ-
ων, Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων, Δημοτικό Συμβούλιο Παίδων, ημερίδες 
ενημέρωσης και κατάρτισης).

• Την εκπόνηση προγραμμάτων και ενημέρωσης για την ισότητα των φύλων.
• Την εποπτεία του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών του Δήμου Βέροιας.
• Τη συνεργασία με προσωπικό απασχολούμενο στα σχολεία (σχολικές 

καθαρίστριες και σχολικοί φύλακες).
• Την εισήγηση θεμάτων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας σχετικών με 

τους σχολικούς χώρους και τη λειτουργία των σχολείων, όπως και την εισή-
γηση θεμάτων στη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας. 

Β) Στους ορισθέντες με την παρούσα Αντιδημάρχους Βέροιας, αναθέ-
τουμε την εποπτεία των αντίστοιχων με τις μεταβιβασθείσες αρμοδιότητες 
υπηρεσιών, καθώς και την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων, 
πιστοποιητικών, αποφάσεων, των χορηγούμενων αδειών, αδειοδοτήσεων 
και ανακλητικών αποφάσεων, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου.

Γ) Οι παραπάνω Αντιδήμαρχοι κατά τη διάρκεια της θητείας τους δεν 
μπορούν να εκλεγούν μέλη του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. 

Δ) Στους Αντιδημάρχους που είναι δημόσιοι υπάλληλοι ή υπάλληλοι 
Ν.Π.Δ.Δ. ή υπάλληλοι κρατικών Ν.Π.Ι.Δ. και δημοσίων επιχειρήσεων ή 
άλλων επιχειρήσεων, τη διοίκηση των οποίων ορίζει άμεσα ή έμμεσα το 
Δημόσιο με διοικητική πράξη ή ως μέτοχος, καθώς και σε εκείνους που είναι 
υπάλληλοι λοιπών Ν.Π.Ι.Δ., χορηγείται άδεια άνευ αποδοχών για όλο το δι-
άστημα της θητείας τους. Την εν λόγω ειδική άδεια λαμβάνουν υποχρεωτικά 
τα ανωτέρω πρόσωπα ανεξαρτήτως υποβολής σχετικής αίτησης.

Ε) Ο Δήμαρχος μπορεί με ειδικώς αιτιολογημένη απόφασή του να αντι-
καθιστά τον αντιδήμαρχο και πριν την λήξη της θητείας του και ειδικότερα έξι 
(6) μήνες μετά τον ορισμό του, για λόγους που ανάγονται στην άσκηση των 
καθηκόντων του.

ΣΤ) Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος των Αντιδημάρχων, τις αρμο-
διότητές τους ασκεί ο ίδιος ο Δήμαρχος.

Ζ) Ο Αντιδήμαρχος Βασίλειος Παπαδόπουλος θα αναπληρώνει τον Δή-
μαρχο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται. Όταν και ο ίδιος απουσιάζει ή κωλύεται, 
θα αναπληρώνει τον Δήμαρχο ο Αντιδήμαρχος Αλέξανδρος Τσαχουρίδης.

Η) Ο Αντιδήμαρχος Στυλιανός Ασλάνογλου θα αναπληρώνει τον 
Δήμαρχο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αποκλειστικά για την τέλεση των 
πολιτικών γάμων. Όταν και ο ίδιος απουσιάζει ή κωλύεται, θα αναπληρώνει 
τον Δήμαρχο για την ίδια αρμοδιότητα ο Αντιδήμαρχος Αλέξανδρος Τσα-
χουρίδης.

 Θ) Ο Αντιδήμαρχος Βασίλειος Παπαδόπουλος θα αναπληρώνει τον 
Δήμαρχο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αποκλειστικά στο Συντονιστικό Τοπι-
κό Όργανο Πολιτικής Προστασίας Δήμου Βέροιας.

 Ι) Η παρούσα απόφαση να δημοσιευθεί σε μία τουλάχιστον τοπική η-
μερήσια εφημερίδα, και, αν δεν υπάρχει ημερήσια, σε μία εβδομαδιαία της 
πρωτεύουσας του Νομού, κατά τα οριζόμενα στην παρ. 6 άρθρου 59 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α), και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο 
πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

 Ο Δήμαρχος
 Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης



Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ καλεί τα μέλη της 
(ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ) ως Φορείς Εκπροσώπη-
σης των Εργοδοτών (ΦΕΕ) να υλοποιήσουν προγράμμα-
τα κατάρτισης για μικρές επιχειρήσεις οι οποίες απασχο-
λούν  1 – 49 εργαζομένους, με στόχο τη συστηματική και 
συνεχή αναβάθμιση των επαγγελματικών και οριζόντιων 
δεξιοτήτων ή την απόκτηση νέων, ώστε οι εργαζόμενοι, 
να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις αφενός των επιχει-
ρήσεων από τις οποίες προέρχονται και αφετέρου της 
εργασίας γενικότερα.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΦΟΡΕΙΣ :  Στο πλαίσιο του προγράμ-
ματος αυτού δικαιούχοι φορείς υλοποίησης είναι ως εξής: 

Α) Οι Πρωτοβάθμιοι και Δευτεροβάθμιοι Φορείς οι 
οποίοι ορίζονται από το καταστατικό τους ως Φορείς 
Εκπροσώπησης Εργοδοτών, των οποίων τα μέλη διατη-
ρούν επαγγελματική δραστηριότητα.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ :
Στο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης δικαίωμα 

συμμετοχής έχουν επιχειρήσεις που:
Απασχολούν από 1 έως 49 άτομα προσωπικό,  οι 

οποίες υπόκεινται στην υποχρέωση καταβολής στον 
ΕΦΚΑ της εργοδοτικής εισφοράς ΛΑΕΚ (0,06%)  και δεν 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα ΛΑΕΚ 0,06 για τη συγκε-
κριμένη χρονική περίοδο. 

Οι επιχειρήσεις που καταρτίζουν το προσωπικό τους 
θα πρέπει να είναι: 

- Μέλη των δικαιούχων ΦΕΕ (εγγεγραμμένα στο Μη-
τρώο Μελών) είτε 

- Επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον ίδιο 
κλάδο ή τομέα παραγωγής αλλά δεν ανήκουν σε ΦΕΕ 
(Μη Μέλη). 

Κάθε επιχείρηση δικαιούται να συμμετέχει σε προ-
γράμματα κατάρτισης με περισσότερους του ενός ΦΕΕ, 
με την προϋπόθεση να ανήκουν στον ίδιο κλάδο παρα-
γωγής .

ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ :
Στο ανωτέρω πρόγραμμα  επαγγελματικής κατάρτισης 

δίνεται η δυνατότητα να συμμετέχουν:
Α.  Οι Εργαζόμενοι των Επιχειρήσεων της προηγού-

μενης παραγράφου που απασχολούν από       1 – 49 
άτομα προσωπικό. 

Οι έλεγχοι της κατηγορίας αυτής που αφορούν στους 
καταρτιζόμενους, γίνονται αυτόματα και σε πραγματικό 
χρόνο μέσω ΕΡΓΑΝΗ, όπως περιγράφονται παραπάνω. 

Β. Οι Εργαζόμενοι που το αντικείμενο απασχόλησης 
τους δεν τους επιτρέπει να έχουν σταθερή εργασία. Οι 
εργαζόμενοι της κατηγορίας αυτής υποχρεωτικά θα πρέ-
πει: 

α) όταν δηλώνονται σε πρόγραμμα να μην εμφανίζο-
νται απασχολούμενοι σε επιχείρηση (γιατί σε μία τέτοια 
περίπτωση πρέπει να δηλώνονται σε τμήμα τύπου

 β) να διαθέτουν τουλάχιστον 50 ημερομίσθια. Η πε-
ρίοδος ελέγχου της απασχόλησης αφορά το έτος 2021.

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ :
Τα Εργατικά Κέντρα είναι αρμόδια για να συγκεντρώ-

νουν τα δικαιολογητικά. Εάν το Εργατικό Κέντρο δεν 
αποδεχθεί τη συνεργασία, τα αντίστοιχα δικαιολογητικά 
τα συλλέγει ο Φορέας υλοποίησης του προγράμματος. 

α) Των εργαζόμενων χωρίς σταθερή εργασία. 
β) Των εργαζόμενων μη μέλη των ΦΕΕ. Οι ως άνω 

καταρτιζόμενοι απευθύνονται στο Εργατικό Κέντρο του 
Νομού (ή της περιοχής του Νομού) στο οποίο είναι εγγε-
γραμμένοι ως μέλη. 

Εάν δεν συμμετέχει στη διαδικασία Εργατικό Κέντρο 
τότε τα αντίστοιχα δικαιολογητικά θα τα συλλέγει ο δικαι-
ούχος φορέας που υλοποιεί το πρόγραμμα.

Τα προγράμματα κατάρτισης υλοποιούνται εκτός ωρα-
ρίου εργασίας και μέχρι της 22:00, περιλαμβάνουν μόνο 
θεωρητικό μέρος. Η διάρκειά τους ορίζεται στις 40 ώρες 
και ο αριθμός των διδακτικών ωρών ημερησίως δεν μπο-
ρεί να υπερβαίνει τις τέσσερις (4).

Η λήξη υποβολής των προτάσεων ορίζεται στις 
25/09/2022. Η υλοποίηση των προγραμμάτων θα                                        
ολοκληρωθεί στις 20 Δεκεμβρίου 2022.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοι-
νωνείτε με τα γραφεία της Ομοσπονδίας, 

Παπάγου 43, 59 100, Βέροια, 
Τηλ.: 23310 63707
Mail: oesdkmak@gmail.com  
ή στους κατά τόπους Εμπορικούς Συλλόγους
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Από τον βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Άγγελο Τόλκα ανακοινώνονται τα εξής:
«Η ΝΔ σήμερα πραγματοποίησε σήμερα σύσκεψη υπουργών, βουλευ-

τών και κρατικών αξιωματούχων στην Αθήνα για το ροδάκινο και τις βροχο-
πτώσεις Ενημερώθηκε, λοιπόν, ο Υπουργός Γεωργίας για τα προβλήματα 
στην παραγωγή, θα αναζητηθούν λύσεις και θα ακολουθήσουν ανακοινώ-
σεις.Μας δουλεύουν ψιλό γαζί.

Οι φωτογραφίες των κυβερνητικών βουλευτών στα χωράφια ήταν μόνο 
για τοπική χρήση; Για να δείξουν κοντά στους δοκιμαζόμενους αγρότες;

Τόσο καιρό τόσες φωτογραφίες Βουλευτών και Υπουργού Γεωργίας - 
που δήθεν τον ενημέρωναν για το πρόβλημα - δεν αρκούσαν;

Οι κρατικές υπηρεσίες δεν ενημέρωσαν τον Υπουργό;
Ο ΕΛΓΑ που τάχα θα αποζημίωνε τάχιστα δεν ενημέρωσε τον Υπουργό;
Ο συνδιοργανωτής της Σύσκεψης Υφυπουργός τελικά δεν είχε μεταφέρει 

τα προβλήματα με τις Βιομηχανίες; Παρόλο που φρόντισε πρώτα να συνα-
ντήσει τους επικεφαλής των Βιομηχάνων;

Ποιος ενημερώνει ποιον στο «επιτελικό κράτος υποκλοπών»;
Η Κυβέρνηση, κατώτερη των αναγκών, έχει παρατήσει τους αγρότες στο 

έλεος του καιρού, των μεγάλων συμφερόντων, της έλλειψης πολιτικής, της 
αδιαφορίας. Από τους έξι Βουλευτές στη φωτογραφία οι μισοί τουλάχιστον 
δεν θα ξαναεκλεγούν. Ο κος Μητσοτάκης ό,τι και να ανακοινώσει ενόψει 
ΔΕΘ δεν θα είναι ξανά  Πρωθυπουργός.

Όσο μένουν η περιοχή μας φτωχαίνει επικίνδυνα με τις αποφάσεις τους.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ - εισοδηματική στήριξη των αγροτών  

- υιοθέτηση νέου κανονισμού του ΕΛΓΑ (αλήθεια γιατί καθυστερεί τόσο, 
μήπως σχεδιάζεται να παραχωρηθεί ολόκληρη η αγροτική ασφάλιση στους 
ιδιώτες?)

- σοβαρή, συνεκτική πολιτική και προτάσεις που θα απαντούν στα προ-
βλήματα της αγροτικής παραγωγής

- παρέμβαση κι έλεγχο των Βιομηχανιών Κομπόστας και Χυμού από την 
επιτροπή ανταγωνισμού για τη νόθευση της αγοράς

- ειδική έρευνα για τις διεθνείς συνθήκες της αγοράς και το μέλλον των 
καλλιεργειών της περιοχής μας, όπως έγινε για τα σούπερ μάρκετ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΕΝΟΨΕΙ ΔΕΘ».

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2021 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Ο.Π. – Α.Σ.ΟΠ. ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ 
ΕΔΡΑ: Ειρηνούπολη-Ημαθίας 

Α.Φ.Μ. / Δ.Ο.Υ. 099615892 / Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
 

Α/Α ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΡΑΣΕΩΝ 
1 Αριθμός και ημερομηνία αναγνώρισης 6/340207/13171/15-7-2019 
2 Προϊόν ή προϊόντα και Κοινοτικός Κανονισμός Βιομηχανικά Ροδάκινα, Επιτραπέζια Ροδάκινα, 

Νεκταρίνια, Δαμάσκηνα, Βερίκοκα και Κεράσια 
με τον ΕΚ 1308/13 

3 Έτος λειτουργίας από την αναγνώριση  
(από/ έως ημερομηνίες) 

 
3ο έτος  (01/01/2021 έως 31/12/2021) 

4 Προϊόν Έκταση που 
καλλιεργήθηκε 

Όγκος 
παραγωγής 

Αξία Μέση τιμή 

 Ροδάκινα 
επιτραπέζια ΚΛ I 1118,1 377.452,20 395.283,81€ 1,05€ 

 Ροδάκινα 
επιτραπέζια  ΚΛ II     

 Ροδάκινα 
Βιομηχανικά ΚΛ I 229,9 10.530 6.107,40€ 0,58€ 

 Ροδάκινα 
Βιομηχανικά ΚΛ II     

 Νεκταρίνια ΚΛ I 768,5 89.157,50 116.726,89€ 1,31€ 
 Νεκταρίνια ΚΛ II     
 Δαμάσκηνα ΚΛ I 98,9 23.996,40 26.150,98€ 1,09€ 
 Βερίκοκα ΚΛΙ 99,8 562,70 956,59€ 1,70€ 
 Κεράσια ΚΛ I 79,10 12.287,80 17.184,78€ 1,40€ 
5 Κοινωνική Απόσυρση -   Δωρεάν διανομή 
 Προϊόν  Όγκος Μέση τιμή διάθεσης Αξία προϊόντος 
 Ροδάκινα επιτραπέζια ΚΛ II 0,00 € 0,00  € 0,00 € 
 Νεκταρίνια ΚΛ II 0,00 € 0,00  € 0,00 € 
6 Αξία προϊόντων που παρήχθησαν και διετέθησαν στην 

αγορά 562.410,45€ 

7 Δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 
λειτουργίας 150.574,09€ 

8 Ενισχύσεις 0 
9 Επιχειρησιακό ταμείο 31.284,13€ 
10 Λογαριασμοί εκμετάλλευσης - εκκαθάριση  
   α) Έσοδα 732.101,37€ 
   β) Έξοδα 815.047,98€ 
   γ) Τακτικό αποθεματικό 0 
   δ) Έκτακτο αποθεματικό 0 
   ε) Ειδικό αποθεματικό 0 
 στ) Καθαρή θέση (αρνητική) 82.665,70€ 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 30/08/2022 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

                            
 
 

ΠΑΡΙΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Πρόγραμμα
επαγγελματικής 

κατάρτισης 
εργαζομένων 

σε μικρές 
επιχειρήσεις 

Δήλωση Τόλκα για τη σύσκεψη βουλευτών ΝΔ Ημαθίας – Πέλλας, 
με τον Υπουργό Γεωργίας για το ροδάκινο



Κύπελλο Ελλάδας
ΦΑΣ Νάουσα (Αστέρας 

Τριποτάμου) - Άρης Πετεινού 
Ξάνθης

Ξεκινάει σήμερα Τετάρτη  31 Αυγούστου ο θεσμός του κυπέλλου  
Ελλάδας στο ποδόσφαιρο με την ομάδα της Νάουσας που πήρε την 
θέση του πρωταθλητή Ημαθίας Αστέρα Τριποτάμου  θα υποδεχθεί 
στο ΔΑΚ την ομάδα του Άρη Πετεινού από την Ξάνθη με στόχο την 
νίκη και την πρόκριση στην επόμενη φάση μια και τα παιχνίδια είναι 
νοκ άουτ. 

Ο προπονητής της Νάουσας Δημήτρης Βοτάρης θα έχει όλους 
τους παίκτες στην διάθεση του  και  στις λίγες μέρες προετοιμασίας 
θα προσπαθήσει να πετύχει την νίκη και την πρόκριση.

ΤηνΠέμπτηθααπαντήσειοΓ.Τσαχουρίδης
Μετά την χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ του ΦΑΣ Νάουσα αποφα-

σίστηκε να «πάει» η ομάδα με ηρεμία στο παιχνίδι κυπέλλου και την 
Πέμπτη ο Γιώργος Τσαχουρίδης θα δώσει την απάντηση του για το 
αν συνεχίσει ο ίδιος στην ομάδα με σκοπό μέχρι τον Δεκέμβριο να 
δημιουργηθεί μία νέα ομάδα που θα αφομοιωθεί και θα γίνει ο Νέος 
ΦΑΣ Νάουσα 2023.

Ήδη έχουν καλυφθεί κάποια έξοδα της ομάδας  και έχουν δοθεί 
κάποιες προκαταβολές ( ένα ποσό γύρω στις 30.000 ευρώ)  και 
μέχρι τον Ιανουαρίου ίσως χρειαστούν ακόμη κάποιες χιλιάδες ευρώ  
που θα κλαφθούν από χορηγίες, διαρκείας, εισιτήρια κ.α.

Προς το παρόν συνεχίζει το ΄ίδιο ΔΣ με τον Θεόφιλο Τεληγιαννίδη 
στην προεδρία και τα άλλα μέλη του Δ.Σ.

Οι μέχρι στιγμής 
μεταγραφικές 
κινήσεις των 

ομάδων της Super 
League 2 στον Β. 
όμιλο  έχουν ως εξης:

ΑΕΛ
Πέτρος Καλουτσικίδης (ΠΑ-

ΟΚ U-19), Άγγελος Γωγουβίτης 
(ΠΑΣ Γιάννινα U-19), Κώστας 
Πλέγας (Αναγέννηση Καρδί-
τσας), Δημήτρης Θωμαΐδης 
(Καβάλα), Φαμπρίτσιο Πεντρό-
ζο (Ατλάντα), Κουαταρά Αχμέντ 
Κοσσονού (ελεύθερος).

Αναγέννηση Καρδίτσας
Ευριπίδης Γιάκος (ΑΕΛ), Θε-

μιστοκλής Τσέλιος (Εργοτέλης), 
Βαγγέλης Αναστασόπουλος (Α-
στέρας Βλαχιώτη), Αλέξανδρος 
Κάρδαρης (Αστέρας Τρίπολης), 
Γιώργος Ξύδας (Ολυμπιακός Βό-
λου), Θεόδωρος Βερνάρδος (Ο-
λυμπιακός Βόλου), Παρασκευάς 
Πρίκας (Αλμωπός Αριδαίας), Μα-
νώλης Αλιατίδης (Νίκη Βόλου), 
Απόστολος Σκόνδρας (Βέροια), 
Βαλάντης Κοζορώνης (Πανε-
βέζις-Λιθουανία), Αλέξανδρος 
Σπανός (Διαγόρας Βραχνέικων), 
Στέργιος Δημόπουλος (Βέροια).

Αλμωπός Αριδαίας
Βασίλης Παπαδόπουλος (Πι-

ερικός), Δημήτρης Πόποβιτς (Μι-
χαλόβτσε).

Απόλλων Λάρισας
Πήρε: Αλέξανδρος Χαλάτσης 

(Ελασσόνα), Χάρης Φουρκιώτης 
(Ελασσόνα), Δημήτρης Γκάρας 
(Τρίκαλα), Δημήτρης Κλιγγόπου-
λος (Καραϊσκάκη), Γκαμπριέλ 
Μελί (Έμπολι), Ματία Νταγκοστί-
νο (Άσκολι).

Απόλλων Πόντου
Πήρε: Στάθης Μπελεβώνης 

(Καβάλα), Ζογκ Ντιαλόσι (Τρίκα-
λα), Χουσεΐν Μουμίν (Διαγόρας 
Ρόδου).

ΒΕΡΟΙΑ
Πήρε: Αλέξανδρος Παπατζί-

κος (Πανελευσινιακός), Παρα-
σκευάς Ντουμάνης (Εργοτέλης), 
Απόστολος Στίκας (Καβάλα), 
Βασίλης Μπούζας (Αστέρας 
Βλαχιώτη), Χάρης Σταμπουλιδης 
(Ηρόδοτος), Γιάννης Ιωάννου 
(Καλλιθέα), Φλορεντίν Μπουόλι 
(Πιερικός), Κωστής Δεμιρτζόγλου 
(Πιερικός), Θεόδωρος Βενετικί-
δης (Ταραγόνα), Δημήτρης Ιω-
αννίδης (Παναιγιάλειος), Αλέξαν-
δρος Μασούρας (Χανιά).

Ηρακλής
Πήρε: Βασίλης Πέλκας (Τρί-

καλα), Θοδωρής Χειρίτραντας 
(Τρίκαλα), Βασίλης Βίτλης (Α-
πόλλων Σμύρνης), Μανώλης 
Κραγιόπουλος (Απόλλων Σμύρ-

νης), Αλέξανδρος Δόρης (Ξάν-
θη), Χρήστος Κουντουριώτης 
(Ολυμπιακός Βόλου), Μάρκος 
Βελλίδης (Βέροια), Δημοσθένης 
Μακρής (Θύελλα Σαρακηνών), 
Γιώργος Μανουσάκης (Λαμία), 
Άλεν Μελούνοβιτς (Νάπρεντακ), 
Χρήστος Σιούτας (Θερμαϊκό 
Θέρμης).

Μακεδονικός
Πήρε: Αλμπέρτο Σιμόνι (Τη-

λυκράτης Λευκάδας), Κώστας 
Παναγιωτούδης (Χανιά), Χρή-
στος Ταχματζίδης (Εθνικός Σο-
χού), Σάββας Κοτταρίδης (ΑΕΠ 
Κοζάνης), Γιάννης Ιωαννίδης 
(Αστέρας Βλαχιώτη), Θανάσης 
Λεωνιδόπουλος (Αστέρας Βλα-
χιώτη), Απόστολος Σαραντίδης 
(Θεσπρωτός), Γιάννης Γιαν-
νούσης (Δόξα Δράμας), Λούκα 
Μπουλάτοβιτς (ΑΕ Λευκίμμης), 
Γιώργος Ανθουλάκης (δανεικός 
Ατρόμητος).

Νίκη Βόλου
Πήρε: Μπρούνο Μορέιρα 

(Περσεμπάγια Σουραμπάγια), Α-
ντώνης Αναστασίου (Αιγάλεω), 
Νίκος Μπουργάνης (ΠΑΟΚ Β’), 
Όσκαρ Σιαφά (Ολυμπιακός Βό-
λου), Στέλιος Δημητρίου (Νέα 
Σαλαμίνα), Βασίλης Γαβριηλίδης 
(Βέροια), Χοσέτε Μιράντα (Χετά-
φε Β’), Στράτος Μισυρλής (ΑΕΛ), 
Γιώργος Δεληζήσης (Άρης).

Πανσερραϊκός
Πήρε:  Σάββας Μούργος 

(Βέροια), Σταύρος Πεταυράκης 
(Βέροια), Άγγελος Οικονόμου 
(Βέροια), Γιάννης Μυστακίδης 
(Βέροια), Σπύρος Νάτσος (Ατρό-
μητος), Παναγιώτης Δεληγιαννί-
δης (Ξάνθη), Τάσος Παπάζογλου 
(Ξάνθη), Μάκης Γιαννίκογλου 
(Σουντούβα), Στέφανος Σιόντης 
(ΠΑΣ Γιάννινα), Παναγιώτης 
Τσαγκαλίδης (Άρης), Αχμέντ Σα-
ΐντ (Άρτζες Πιτέστι), Φώτης Πα-
ντεκίδης (Χανιά)

Με γοργούς 
ρυθμούς 
«φεύγουν» 

τα εισιτήρια διαρκεί-
ας της «Βασίλισσας 
του βορρά» για τη νέα 
αγωνιστική σεζόν 2022-
2023, οι τιμές των οποί-
ων είναι προσιτές για 
τους φιλάθλους.

Ήδη τα εισιτήρια VIP έχουν 
σχεδόν εξαφανιστεί (απέμειναν 
μόλις 20!), ενώ αρκετά μεγάλη 
ζήτηση υπάρχει για τα φθηνότερα 
διαρκείας, με τον κόσμο της ομά-
δας να δείχνει και έμπρακτα την 
στήριξή του.

Αναλυτικά οι τιμές έχουν ως 
εξής:

ΘΥΡΕΣ 1 & 3 (σκεπαστή): 
150€

ΘΥΡΑ 4 (απέναντι από επίση-
μα): 100€

ΜΑΘΗΤΙΚΑ (έως 17 ετών): 
ΔΩΡΕΑΝ

Διευκρινίσεις
Οι κάρτες διαρκείας ΠΕΡΙ-

ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΛΟΥΣ τους εντός 
έδρας αγώνες πρωταθλήματος 
SUPER LEAGUE 2, αγώνες Κυ-

πέλλου Ελλάδος, play-off, μπα-
ράζ, φιλικούς κλπ. για την σεζόν 
2022-2023.

Σημείαπώλησης
Γραφεία ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, Δημο-

τικό Στάδιο Βέροιας
ΔΕΥΤΕΡΑ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 

10:00 – 13:00 και 19:00 – 21:00
Για περισσότερες πληροφορί-

ες: 23310 27432

8 ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022www.laosnews.gr

CMYK

«Φεύγουν» τα εισιτήρια διαρκείας της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ!
Έμειναν λίγα VIP

Το μεταγραφικό παζάρι της Σουπερ Λίγκ 2
για τις ομάδες του βορείου ομίλου



Η ΔΕ του Φιλίππου Βέροι-
ας με ιδιαίτερη τιμή ανακοινώ-
νει την έμπρακτη στήριξη της 
NOVACERT ΕΠΕ στην προσπά-
θεια της ομάδας μας για ακόμη 
μία χρονιά. Η #NOVACERT, η 
οποία χαράζει κοινή πορεία με 
τον Φίλιππο εδώ και σχεδόν μια 
δεκαετία, θα συνεχίσει να βρίσκε-
ται στο πλευρό της ομάδας μας 
και για τη σεζόν 2022-23 από τη 
θέση του «Χρυσού Χορηγού», 
λειτουργώντας ως βασικός συ-
μπαίκτης στις νέες προκλήσεις 
που καλείται να αντιμετωπίσει η 
ομάδα μας.

????Το προφίλ της εταιρείας
Η NOVACERT αποτελεί τη 

μεγαλύτερη εταιρεία συμβού-
λων στην Ελλάδα, προσφέρο-
ντας ολοκληρωμένες προτάσεις 
και πρωτοποριακές υπηρεσίες 
μέσω καινοτόμων τεχνολογιών, 
που διαρκώς προσδίδουν προ-

στιθέμενη αξία και ανταγωνιστικό 
πλεονέκτημα στον αγροπεριβαλ-
λοντικό τομέα και τον κλάδο των 
τροφίμων της χώρας.

Η εξειδικευμένη τεχνογνω-
σία και η υψηλή ποιότητα των 
υπηρεσιών που προσφέρει η 
NOVACERT, την έχει καθιερώσει 

σε ηγετική θέση στη διαχείριση 
και υλοποίηση προγραμμάτων 
προβολής και προώθησης νω-
πών και μεταποιημένων αγροτι-
κών προϊόντων στις αγορές της 
ευρωπαϊκής ένωσης και τρίτων 
χωρών καθώς και στον τομέα της 
ολοκληρωμένης διαχείρισης καλ-

λιεργειών, ανάπτυξης, εφαρμο-
γής και πιστοποίησης συστημά-
των διαχείρισης και διασφάλισης 
ποιότητας.

Παράλληλα, η εταιρεία διαθέ-
τει μακρά εμπειρία στη σύνταξη, 
διαχείριση και υλοποίηση επεν-
δυτικών και αναπτυξιακών σχε-
δίων και προγραμμάτων, καθώς 
επίσης και την εκπόνηση τεχνικο-
οικονομικών μελετών.

Επίσης, συμμετέχει σε εθνικά 
και διεθνή ερευνητικά προγράμ-
ματα σε συνεργασία με πανεπι-
στήμια και ερευνητικά ιδρύματα 
της χώρας. Η NOVACERT δια-
θέτει αναγνώριση από το ΥΠΑΑΤ 
ως πειραματική μονάδα η οποία 
μπορεί να διεξάγει βιολογικές 
δοκιμές και πειράματα αγρού με 
σκοπό τη μελέτη, αξιολόγηση και 
παρουσίαση των αποτελεσμάτων 
για νέες δραστικές ουσίες, λιπά-
σματα, νέες ποικιλίες και υβρίδια.

Μπάσκετ
Στο ρόστερ των Αετών 
Βέροιας οι Γιαμπατζίδης

και Παπαδόπουλος

Τις δύο πρώτες τους μεταγραφές ανακοινώνουν οι Αετοί Βέ-
ροιας. Ο λόγος για τους Δημήτρη Γιαμπατζίδη και Γιάννη Παπαδό-
πουλο, οι οποίοι αποτελούν επιλογές του προπονητή, Ανδρέα Ο-
κλαλιώτη. Ο πρώτος είναι 24 ετών (1998) guard, που αγωνιζόταν 
τα δύο τελευταία χρόνια στον ΓΑΣ Αλεξάνδρειας, όντας μάλιστα 
μέλος του τεχνικού team της Ακαδημίας. Ξεκίνησε την καριέρα του 
από τα τμήματα υποδομής του Ηρακλή Θεσσαλονίκης και το κα-
λοκαίρι του 2017 μετακόμισε στον Λαγκαδά για χάρη του τοπικού 
Ερμή. Εκεί, αναδείχτηκε πρωταθλητής ΕΚΑΣΘ με την ομάδα U20. 
Την επόμενη σεζόν, αγωνίστηκε στην γενέτειρα πόλη του το Πολύ-
καστρο, με την φανέλα του Ευάθλου (Γ’ Εθνική), και πριν τον ΓΑΣ 
Αλεξάνδρεια, φόρεσε για έναν χρόνο τη φανέλα του συντοπίτη, Ά-
θλου. Ο Γιάννης Παπαδόπουλος είναι 25 ετών (1997) guard, που 
τα δύο τελευταία χρόνια αγωνιζόταν στους Ικάρους Γιαννιτσών. 
Ξεχωρίζει για τις αμυντικές του επιδόσεις αλλά και το πάθος στο 
παιχνίδι του. Προέρχεται από τα «σπλάχνα» του ιστορικού Αίαντα 
Ευόσμου, ενώ επίσης έχει αγωνιστεί σε Χαλκηδόνα (Γ Εθνική) και 
Όλυμπο Κορδελιού.

Η διοίκηση των Αετών Βέροιας καλωσορίζει τα νέα μέλος της 
οικογένειας της και τους ευχόμαστε να έχουν μια σεζόν γεμάτη 
ενέργεια, υγεία και επιτυχίες, προσωπικές και ομαδικές!

Ξεκίνησαν την προετοιμασία 
τους οι πρωταθλήτριες κορασίδων 
2022 του Φίλιππου Βέροιας, το 
μέλλον του συλλόγου που θα ε-
πανδρώσει σε λίγα χρόνια την γυ-
ναικεία του ομάδα εκ βάθρων.

Ο αρχιτέκτονας Κώστας Χαρα-
λαμπίδης θα συνεχίσει και φέτος 
να μεταλαμπαδεύει στις νεαρές 
αθλήτριές του τα μυστικά του χα-
ντμπολ για νέες επιτυχίας.

Κοντά στην πρώτη της νέας 
σεζόν οι γονείς των κοριτσιών, ο έ-
φορος Βακαλφώτης και ο αρχηγός 
του γυναικείου τμήματος Γιάννης 
Δημητρίου.

Στις φωτογραφίες το γυναικείο 
τμήμα στην ‘’πρώτη’’ του προπό-
νηση της νέας σεζόν.
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ΤΕΝΙΣ: Άνοιξαν οι δηλώσεις 
για το βαθμολογούμενο prize 

money «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ OPEN»
Για 3η χρονιά διορ-

γανώνεται από την Γ’ Έ-
νωση Αντισφαίρισης Κε-
ντροδυτικής Μακεδονίας 
στις 6-11 Σεπτεμβρίου 
στα 5 green set γήπεδα 
του ΔΑΚ Μακροχωρίου, 
το βαθμολογούμενο τουρ-
νουά τένις Ανδρών-Γυ-
ναικών «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN», από τον «Ο.Α. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» με την 
υποστήριξη της καθημερι-
νής εφημερίδας «ΛΑΟΣ».  
Στο  «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN» μπορούν να συμ-
μετέχουν όσοι είναι γεν-
νημένοι το 2008 και πριν, 
ενώ οι συμμετέχοντες έ-
χουν την ευκαιρία να συ-
γκεντρώσουν βαθμούς για 
το επόμενο πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών-γυναικών, αλλά και να 
διεκδικήσουν τα χρηματικά έπαθλα σε όλες τις κατηγορίες (μονά-δι-
πλά-μικτά).  Η μεγάλη επιτυχία του «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ OPEN» είναι οι 
συμμετοχές από όλη την Ελλάδα(έφτασαν πέρυσι τις 70), και αναμέ-
νεται να συνεχιστεί και φέτος με την προσθήκη της κατηγορίας μικτών 
που συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον αφού είναι ελάχιστοι οι αγώνες 
μικτών στην Ελλάδα, αλλά και την διατήρηση των μικρών τελικών στα 
μονά με επιπλέον χρηματικά έπαθλα. Έλα κι εσύ σε μια γιορτή του τέ-
νις στην ημαθιώτικη πρωτεύουσα παίξε και κέρδισε εμπειρία, εντυπώ-
σεις, βαθμούς και prize money!!! Ήδη έχει ανακοινωθεί η προκήρυξη 
από την ΕΦΟΑ και ξεκίνησαν οι δηλώσεις.

Χαντ μπολ
Ξεκίνησαν προπονήσεις τα κορίτσια του Φιλίππου Βέροιας

Η #NOVACERT “χρυσός χορηγός”
στο τμήμα μπάσκετ του Φιλίππου Βέροιας



Οι διαιτητές του χαντ μπολ 
Φωτακίδης-Κινατζίδης 

πήραν το σήμα Διεθνούς!

Ο Γιάννης Φωτακίδης και ο Χαράλαμπος Κινατζίδης απέκτησαν 
το σήμα του διεθνούς διαιτητή της EHF μετά απο τις ‘’πετυχημένες’’ 
εξετάσεις που έδωσαν και για την συνολική πολύ καλή τους παρου-
σία στους αγώνες αλλά και στον τελικό του Ευρωπαϊκού πρωταθλή-
ματος Β’ κατηγορίας εφήβων Κ18 που έγινε στο Ισραήλ.

Οι δύο διαιτητές μας είναι πλέον διεθνείς και τους αξίζουν πολλά 
συγχαρητήρια

Τα 5 ζευγάρια που χρίστηκαν διεθνείς και μεταξύ αυτών οι Κύ-
πριοι Χαραλάμπους Χαράλαμπος- Ευσταθίου Ευστάθιος είναι τα 
εξής:

Bosnjak Ivo / Maric Josip (BIH)
Χαραλάμπους Χαράλαμπος / Ευσταθίου Ευστάθιος (CYP)
Φωτακίδης Ιωάννης / Κινατζίδης Χαράλαμπος (GRE)
Peretz Ron / Schwartz Niv (ISR)
Radcenko Aleksandrs / Persis Ralfs (LAT)
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Τον προβληματισμό του για 
τα ζητήματα που δεν έχουν διευ-
θετηθεί ακόμη στο πρωτάθλημα 
της Super League 2 εξέφρασε  ο 
ΠΣΑΠΠ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο στις 
18 Ιουλίου όρισε ως την 11η Σε-
πτεμβρίου  ως ημερομηνία έναρ-
ξής της νέας αγωνιστικής περιό-
δου, ωστόσο δύο εβδομάδες πριν 
τη σέντρα υπάρχουν πάρα πολλά 
προβλήματα άλυτα. 

Αναλυτικά η ανακοίνωση:
«Ο ΠΣΑΠΠ εκφράζει τον έντο-

νο προβληματισμό του για την κα-
τάσταση που επικρατεί στη Super 
League 2 που ναι μεν σύμφωνα 
με την απόφαση που έλαβε το Δι-
οικητικό της Συμβούλιο στις 18 Ι-
ουλίου η 11η Σεπτεμβρίου ορίστη-
κε ως ημερομηνία έναρξής της, 
ωστόσο περίπου δύο εβδομάδες 
πριν τη σέντρα υπάρχουν πάρα 
πολλά ζητήματα που δεν έχουν 
διευθετηθεί.

Ενδεικτικά να αναφέρουμε 
πως εκκρεμεί η συμφωνία με τη-
λεοπτικό πάροχο, ενώ την ίδια 

στιγμή ίσως το πιο σημαντικό εί-
ναι πως δεν γνωρίζουμε πόσες 
αλλά και ποιες ομάδες θα συμ-
μετάσχουν στην κατηγορία την 
αγωνιστική περίοδο 2022/23, α-
φού αρκετές δεν λαμβάνουν τα 
απαραίτητα πιστοποιητικά από τις 
αρμόδιες αρχές. Αυτόματα δημι-

ουργούνται ερωτηματικά όχι μόνο 
για το πότε θα αρχίσει το πρω-
τάθλημα αλλά και για το αν θα 
διεξαχθεί.

Ολα τα παραπάνω προκα-
λούν ανησυχία αναφορικά με το 
μέλλον της κατηγορίας κάτι που 
επηρεάζει εκατοντάδες ποδοσφαι-

ριστές, αφού όσοι βρίσκονται ήδη 
σε ομάδες και προετοιμάζονται 
για αρκετό χρονικό διάστημα δεν 
γνωρίζουν πότε θα αρχίσουν τις 
επίσημες υποχρεώσεις τους, αλλά 
και εκείνοι που αναζητούν τον ε-
πόμενο σταθμό της καριέρας τους 
δεν είναι σε θέση να το πράξουν 
αφού όπως προαναφέραμε ακό-
μη δεν έχει αποσαφηνιστεί ποιες 
ομάδες θα συμμετάσχουν στη 
Super League 2 της νέας σεζόν.

Ο ΠΣΑΠΠ κρούει τον κώδωνα 
του κινδύνου προς όλους τους 
αρμοδίους πως οι συνθήκες που 
επικρατούν ενδέχεται να οδηγή-
σουν σε πλήρη απαξίωση της 
Super League 2.

Να υπενθυμίσουμε απλά ότι 
η δεύτερη κατηγορία του Μαυρο-
βουνίου που βρίσκεται στην 53η 
θέση της βαθμολογίας της UEFA 
πάνω μόνο από την Ανδόρα και 
το Σαν Μαρίνο βρίσκεται ήδη 
στην 3η της αγωνιστική ημέρα, 
ενώ και στις περισσότερες χώρες 
η συντριπτική πλειοψηφία των α-
ντίστοιχων πρωταθλημάτων έχει 
ήδη ξεκινήσει».

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

29-08-2022 μέχρι 

04-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τετάρτη 31-08-2022

14:30-21:00ΜΟΥ-
ΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕ-
ΝΙΖΕΛΟΥ 28 23310-
25130

14:30-21:00 ΧΕΙ-
ΜΩΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 
29-31 (πλατεία Τσερ-
μένι) 23310-65770

19:00-21:00 ΝΕ-
ΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙ-
ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΡΑΒΑ 

1 (δίπλα στο ΙΚΑ) 23310-66649
21:00-08:00ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΟΡΑ-

ΒΑ 1 (δίπλα στο ΙΚΑ) 23310-66649

Φαρμακεία

Έντονη η ανησυχία του ΠΣΑΠΠ
για την κατάσταση στη Super League 2

Σε εξαιρετικό 
κλίμα πραγμα-
τοποιήθηκε η 

πρώτη προπόνηση του 
Φίλιππου Βεροίας, με 
τα νέα μεταγραφικά 
αποκτήματα να έχουν 
την πρώτη τους επαφή 
με το νέο προπονητικό 
team, τους συνεργάτες 
και το περιβάλλον της 
ομάδας.

Το νεανικό σύνολο του Ευθύ-
μη Κοθρά, ο οποίος φέτος ανα-
λαμβάνει το νευραλγικό πόστο 
του προπονητή, ξεκινά με αισι-
οδοξία και φιλοδοξίες την προε-
τοιμασία ενόψει της αγωνιστικής 
περιόδου 2022-23, στην οποία 
θέλουν να «ξεδιπλώσουν» το τα-
λέντο τους, αναδεικνύοντας την 
αξία τους.

Τα μέλη του Φιλίππου συ-
γκεντρώθηκαν το απόγευμα της 
Παρασκευής (26/8) στο «ΔΑΚ 
Δημήτριος Βικέλας», όπου εί-
χαν την πρώτη τους εντός αγω-
νιστικού χώρου επαφή, σε μια 
πρώτη προσπάθεια να βρουν 
την «κοινή συχνότητα» που θα 
«εκπέμπουν» κατά τη διάρκεια 
της χρονιάς.

Το παρόν στο παρκέ του ΔΑΚ 
έδωσε και ο πρόεδρος της ΔΕ, 
κ. Ηλίας Λαζός, ο οποίος στην 
εναρκτήρια ομιλία του ανέφερε: 
«Μετά από τρία χρόνια στην Α2, 
η ομάδα μας θα αγωνιστεί τη νέα 
σεζόν στον πολύ δύσκολο τρίτο 
όμιλο της Β’ Εθνικής, ο οποίος 
αποτελείται από πολύ φιλόδοξες 
ομάδες και περιλαμβάνει μια σει-
ρά από σχετικά μακρινά ταξίδια.

Για μας είναι μια μεταβατική 
χρονιά, καθώς μετά από πολλά 
χρόνια έχει αλλάξει ένα συντρι-
πτικά μεγάλο ποσοστό του έμ-
ψυχου δυναμικού της ομάδας. 
Αυτό αποτελεί μια πολύ συνει-
δητή επιλογή που κάναμε μαζί 
με τον άμεσο συνεργάτη και συ-

νοδοιπόρο μου Γιάννη Στεργίου, 
καθώς κοινή μας πεποίθηση ή-
ταν ότι ο κύκλος της ομάδας είχε 
κλείσει.

Παραδώσαμε τα προπονητι-
κά κλειδιά στον Ευθύμη Κοθρά, 
έναν άνθρωπο που γνωρίζει απ´ 
έξω και ανακατωτά την ομάδα 
και ρίξαμε κατά πολύ τον μέσο 
όρο ηλικίας, με σκοπό να παί-
ξουμε πιο ελκυστικό μπάσκετ και 
να χτίσουμε έναν κορμό παικτών 
που θα στελεχώσει την ομάδα τα 
επόμενα χρόνια.

Η άμεση επάνοδος στην Α2 
δεν είναι αυτοσκοπός, αλλά σί-
γουρα δεν ταιριάζει τίποτα λιγό-
τερο στον Φίλιππο από τη διεκ-
δίκησή της. Εύχομαι σε όλους 
καλή αγωνιστική χρονιά με υγεία 
και καλώ τους φίλους της ομάδας 
να σταθούν δίπλα μας με την 
αγορά του εισιτηρίου διαρκείας 
τους για ακόμα μια χρονιά».

Όπως προαναφέρθηκε, ο μέ-
χρι πέρσι εμβληματικος αρχη-
γός της ομάδας μας, Ευθύμης 
Κοθράς, θα ηγείται πλέον της 
προσπάθειας αναγέννησης του 
μπασκετικού Φιλίππου από τον 
πάγκο της ομάδας.

Ο προπονητής μας χαρακτη-
ρίζει της ευκαιρία αυτή ως ιδανι-
κή για το ξεκίνημα της νέας του 
καριέρας, δηλώνοντας απόλυτη 
ετοιμότητα και εκφράζοντας συ-
γκρατημένη αισιοδοξία για την 
έκβαση της χρονιάς.

Μεταξύ άλλων, ο Ευθύμης 
Κοθράς δήλωσε:

Για τους στόχους της ομάδας: 
«Φέτος, πρώτος στόχος είναι δη-
μιουργήσουμε κορμό. Η ομάδα 
έχει ανανεωθεί τελείως. Έχουν 
μείνει μόνο δύο παιδιά, ο Δάνης 
Ελευθεριάδης και ο Θανάσης Νι-
κάι και ήρθαν καινούρια παιδιά. 
Αν από αυτά τα παιδιά μπορέ-
σουμε να κρατήσουμε του χρό-
νου τα έξι-εφτά και κάνουμε κορ-
μό, αυτό θα είναι το καλύτερο. Οι 
στόχοι είναι να είμαστε ανταγω-
νιστικοί και βήμα-βήμα να δούμε 
που μπορούμε να φτάσουμε. Δεν 
κρύβω ότι εμείς θέλουμε να κά-
νουμε πρωταθλητισμό, θέλουμε 
δηλαδή να δούμε την κατηγορία 
σοβαρά».

Για το υπάρχον ρόστερ: «Εί-
μαστε πολύ ικανοποιημένοι, οι 
άνθρωποι της διοίκησης μας 
έχουν κάνει όλα τα χατίρια. Το 

ρόστερ είναι νεανικό με μόνο 
τρεις έμπειρους παίκτες ηλικια-
κά και κατά τα άλλα θεωρώ ότι 
αυτό που θέλαμε να κάνουμε α-
πό την αρχή της χρονιάς το υ-
λοποιήσαμε». Για το ερχόμενο 
πρωτάθλημα της Β’ εθνικής: «Το 
πρωτάθλημα είναι πολύ αντα-
γωνιστικό, δυνάμωσαν πολλές 
ομάδες. Καμία σχέση με πέρσι. 
Έχει τέσσερις-πέντε ομάδες που 
δυνάμωσαν αγωνιστικά και τώρα 
θα δούμε ο καθένας μέσα στο 
γήπεδο τι θα παρουσιάσει».

Το μήνυμά του για τους φί-
λους της ομάδας: «Τους περιμέ-
νουμε να δουν τον πιο νεανικό 
Φίλιππο Βέροιας… να δουν και 
εμένα σαν κόουτς, γιατί τόσα 
χρόνια με βλέπανε σαν παίκτη. 
Θέλω να έχουν κι αυτοί κάποιες 
προσδοκίες από εμένα και εγώ 
να τους τις ανταποδώσω».

Η προετοιμασία θα συνεχιστεί 
σε εντατικούς ρυθμούς, ώστε ο 
Φίλιππος να είναι έτοιμος για 
το πρώτο επίσημο παιχνίδι της 
χρονιάς στις 21 Σεπτεμβρίου, 
κόντρα στον Πρωτέα Γρεβενών 
για την Α’ φάση του Κυπέλλου 
Ελλάδας.

«Πρώτη» της ομάδας μπάσκετ του Φίλιππου
με ανανεωμένο ρόστερ και Ευθύμη Κοθρά σε νέο ρόλο
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ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – 
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Θα τελεσθεί την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 21.00 

στον Ιερό Ναό Αναλήψεως – Αγ. Νεκταρίου Βεροίας επί 
την εορτή της ανακομιδής του Ιερού Λειψάνου του εν Α-
γίοις Πατρός ημών Νεκταρίου επισκόπου Πενταπόλεως 
του Θαυματουργού.

Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα τεθεί προς προ-
σκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρί-
ου όπου θησαυρίζεται μόνιμα στον Ιερό Ναό.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
 ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΕΩΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ

Την Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2022 εορτάζεται η μνήμη 
της Αγίας Ιερουσαλήμ και των τριών τέκνων της.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνί-
ου ως εξής:

Σάββατο 3/9/2022
Ώρα 7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
Κυριακή 4/9/2022
Ώρα 7 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία υπό του Σεβ. 

Μητροπολίτου μας κ.κ. Παντελεήμονος.
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί σε 

προσκύνηση η Τιμία Κάρα της Αγίας Ιερουσαλήμ.

Νέο ωράριο λειτουργίας για τα Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 

Δ/Ε Αλεξάνδρειας και Δ/Ε Πλατέος
Με βάση διατά-

ξεις* της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Ανθρώ-
πινου  Δυναμ ικού 
(ΔΙ.Δ.Α.Δ.), που α-
φορούν το ωράριο 
λειτουργίας των Κέ-
ντρων Εξυπηρέτη-
σης Πολιτών (ΚΕΠ) 
με  βάση  πληθυ -
σμιακά κριτήρια, το 
ΚΕΠ(0936) της Δ/Ε 
Αλεξάνδρειας και το 
ΚΕΠ(0764) της Δ/Ε 
Πλατέος θα λειτουργούν από την Πέμπτη, 1η Σεπτεμβρίου 2022 
για την εξυπηρέτηση του κοινού, ΜΟΝΟ κατά την ΠΡΩΙΝΗ ΒΑΡ-
ΔΙΑ.

ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
07:45 π.μ. – 15:00 μ.μ.
Εκ της Διοικήσεως
* α) ΔΙΔΑΔ/Φ.70Α/43/7600/31.05.2022 (ΦΕΚ2995/Β/10.06.2022) και
β) ΔΙΔΑΔ/Φ.70Α/49/οι.10705/29.06.2022 (ΦΕΚ3510/Β/6.7.2022)

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 

στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου 
(Πολιούχου) Βέροιας η Ανθία Στεφανίδου σε 
ηλικία 74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 30 Αυγούστου 2022 

στις 6.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας  ο Θεοφάνης Κων. Ζε-
στας σε ηλικία 90 ετών.

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικείους του ειλι-
κρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων του «Έρασμου»  

στη Βέροια
Μετά από μια τριετή πορεία επιτυ-

χούς δραστηριότητας και σημαντικής 
αποδοχής από τους συμπολίτες μας,  
τα Βιωματικά Σεμινάρια του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
συνεχίζουν δυναμικά με νέο κύκλο 
συναντήσεων στην πόλη της Βέροιας.

Η θεματολογία των σεμιναρίων 
πραγματεύεται μεταξύ άλλων:  - Την αυτογνωσία - Τον καθορισμό 
ορίων - Την αναγνώριση αναγκών- Τη διαχείριση συναισθημάτων

- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους συμ-

μετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσω-
πικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή 
στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Υποβολή αιτήσεων 

μοριοδότησης 
επαγγελματιών και 

παραγωγών πωλητών 
για χορήγηση θέσεων 

στις Λαϊκές Αγορές 

 
Παρατείνεται εκ νέου έως και την Παρασκευή 02-09-

2022 η προθεσμία των αιτήσεων σε υφιστάμενους αδειού-
χους πωλητές, που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές 
του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Συγκεκριμένα, οι επαγγελματίες – παραγωγοί πωλητές 
που δραστηριοποιούνται στην λαϊκή αγορά της Αλεξάν-
δρειας ημέρα Σάββατο, στην λαϊκή αγορά της Μελίκης 
ημέρα Πέμπτη και στην λαϊκή αγορά του Πλατέος ημέρα 
Παρασκευή, έως 02 Σεπτεμβρίου 2022 θα πρέπει να υπο-
βάλλουν σχετική αίτηση – υπεύθυνη δήλωση με τα εξής 
δικαιολογητικά:

• φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου
• Φωτοαντίγραφο της άδειας του πωλητή
• Φορολογική ενημερότητα
Σας επισημαίνουμε ότι είναι η τελευταία παράταση που 

δίδεται, επιπλέον όποιος πωλητής δεν λάβει μέρος στην 
πρόσκληση μοριοδότησης, δεν θα μπορέσει να συμμετά-
σχει στην διαδικασία χορήγησης θέσεων στις αγορές που 
δραστηριοποιείται, σύμφωνα με το Ν.4849/2021 και τις 
τροποποιήσεις του.

Οι αιτήσεις – υπεύθυνες δηλώσεις μετά των συνημμέ-
νων δικαιολογητικών θα υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση giannousis@
alexandria.gr.

(ΜεΔ)
O ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Ξεκίνησε η συγκέντρωση 
σχολικών ειδών από το 

Κοινωνικό Παντοπωλείο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας
Το Κο ινω -

νικό Παντοπω-
λείο του Αυτοτε-
λούς Τμήματος 
Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς 
Π ρ ο σ τ α σ ί α ς 
Πα ιδε ίας  κα ι 
Πολιτισμού του 
Δ ή μ ο υ  Α λ ε -
ξάνδρειας, για 
πέμπτη συνε-
χόμενη  χρο -
νιά, θέλοντας 
να στηρίξει τα 
παιδιά των ω-
φελούμενων οικογενειών της δομής, διοργανώνει δράση συγκέ-
ντρωσης σχολικών ειδών με στόχο όλα τα παιδιά να ξεκινήσουν 
με αξιοπρέπεια και χαμόγελα τη νέα σχολική χρονιά και “κανένας 
μαθητής να μην μείνει χωρίς σχολικά είδη”.

Δεδομένων των δύσκολων οικονομικών συνθηκών που βιώ-
νουν χιλιάδες οικογένειες σήμερα και πολλοί γονείς αδυνατούν να 
αντεπεξέλθουν στην απόκτηση των βασικών σχολικών ειδών για 
την πρόοδο των παιδιών τους κατά την έναρξη της σχολικής χρο-
νιάς, η οποία αποτελεί για αυτούς περίοδο αγωνίας και άγχους, ο 
Δήμος Αλεξάνδρειας καλεί  όλους τους δημότες, συλλόγους και 
φορείς της πόλης να συμμετέχουν σε αυτήν τη δράση προσφέ-
ροντας:

• Σχολικές τσάντες – τετράδια
• μολύβια – στυλό
• γόμες – ξύστρες
• μπλοκ ζωγραφικής – μαρκαδόρους – ξυλομπογιές
• κασετίνες – κόλλες – ντοσιέ – πλαστελίνες
• γεωμετρικά όργανα – ψαλιδάκια κ.λ.π.
καινούρια ή και μεταχειρισμένα σε καλή κατάσταση.
Η συγκέντρωση των σχολικών ειδών πραγματοποιείται στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αλεξάνδρειας, που στεγάζεται 
στην πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού στην Αλεξάνδρεια και λει-
τουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:00 
-16:00.

Κάθε προσφορά είναι “πολύτιμη και σημαντική” !!!
 Για περισσότερες πληροφορίες,
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφω-

να:
23330 – 53071 και 23330 – 53072
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι μια κοινωνική δομή, η οποία 

χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαί-
σιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος “Κεντρική 
Μακεδονία 2014-2020”.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με α-

ποθήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδο-

μήσιμο, περιφραγμένο, 

ρεύμα. Μεγάλη ευκαι-

ρία. Τιμή 22.000 ευρώ. 

Τηλ.: 6983 277527.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

από 120 τ.μ. και πάνω (3 

ή 4 δωμάτια) για ΕΝΟΙ-

ΚΙΑΣΗ, περιοχή Βέροιας. 

Τηλ.: 6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. 
καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από Σαλονο-
κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμέ-
νη το 1975 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με 
κλιματιστικό, Κουφώματα Συνθετικά με διπλά 
τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυ-
στήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 220 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομι-

ούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλο-

κουζίνα, ατομική θέρμανση, 

A/C, ελάχιστα κοινόχρηστα, 

μεγάλα μπαλκόνια, θέα κά-

μπο. Περιοχή Καλλιθέα, 450 

ευρώ. Τηλ.: 6992 760556 & 

6974 142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα 

Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 

6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 

1ος όροφος, ανακαινισμένο, 

χωρίς θέρμανση, χωρίς κοι-

νόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-

ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 

στρέμματα, χέρσο, αρδευ-

τικό, πάνω στην άσφαλτο. 

Πληρ. τηλ.: 6945 152085, 

κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-

λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-

τεία του χωριού. Δεκτές, μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΗΕΤΑΙΡΙΑSpecifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με 

δίπλωμα Β’ κατηγορίας και 

άνω. Πλήρης απασχόληση. 

Πενθήμερη εργασία, με πολύ 

καλό μισθό.Τηλέφωνo επικοι-

νωνίας:  2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικι-

αζόμενα δωμάτια στον Μαρ-

μαρά Χαλκιδικής. Παρέχεται: 

διατροφή, διαμονή, πλήρης 

ασφάλιση και ικανοποιητι-

κός μισθός. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιω-

μένων, με πείρα 25 χρόνων. 

Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητή σιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2Δ,Σ,Κ,1ΜΠΑΝΙΟ,1WC, ατομική θερμ. πετρελαί-
ου250ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται  ο λαγαριασμός ύδρευσης)
Κοντά στο Γαλαξία 2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες 360ευρω. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Αφοι ΧατζησυμεώνογλουΟΕ, 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής οχημάτων ΜΑΝ προσφέρει θέσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης σε:

1.Ανειδίκευτοπροσωπικό(άνδρεςήγυναίκες)γιαεκτέλεση
βοηθητικώνεργασιώνγιατηνλειτουργίατουσυνεργείου.

2.Βοηθούςμηχανικού(άνδρεςήγυναίκες)

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υπο-
ψηφίους.

• Προοπτικές εξέλιξης και ανάπτυξης μέσα σε άριστο και σταθερό 
περιβάλλον εργασίας.

Υπεύθυνοι επικοινωνίας :
κοςΓεώργιοςΧατζησυμεώνογλου2331041629
κοςΧρήστοςΧατζησυμεώνογλου2331041353
Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλε-

κτρονική διεύθυνση: chatzibr@otenet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



Εκδηλώσεις μνήμης για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή 
διοργανώνει η  Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας σε συνεργασία με τους Συλ-
λόγους Μικρασιατών της Ημαθίας. Πρόκειται για κεντρικές εκδηλώσεις που 
θα πραγματοποιηθούν στη Βέροια  (πέρα από τις κατά τόπους εκδηλώσεις 
των Συλλόγων) και θα ξεκινήσουν την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2022 και θα 
ολοκληρωθούν το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2022.

«Σε συνεργασία με τους Συλλόγους των Μικρασιατών της Ημαθίας, η 
Π.Ε. Ημαθίας τιμά την επέτειο των 100 χρόνων από τη Μικρασιατική κατα-
στροφή. Σκοπός μας είναι να κρατήσουμε ζωντανή τη μνήμη των χαμένων 
πατρίδων μέσα από ένα τριήμερο δρώμενων με προβολή μαρτυριών και 
γεγονότων της πρωτοφανούς τραγωδίας του Σεπτέμβρη του 1922 και των 
όσων ακολούθησαν, όπου η τουρκική βαρβαρότηταμέσα από σφαγές και 
ανατριχιαστικές κτηνωδίες έγινε αιτία να θρηνήσουμε εκατοντάδες χιλιάδες 
νεκρούς και ξεριζωμένους. Πρόκειται για ένα ακόμη μελανό κεφάλαιο της 
σύγχρονης ιστορίας μας που, μαζί με την Γενοκτονία των Ποντίων, σημά-
δεψε για πάντα εκατομμύρια ψυχές Ελλήνων που γνώρισαν την προσφυ-
γιά, τους απογόνους τους και όλο τον σύγχρονο ελληνισμό. Είναι χρέος 
απέναντι στα θύματα και στους πρόσφυγες, απέναντι στον τόπο και στην 
ιστορία, να θυμόμαστε κι αυτό το κάνουμε με συνέπεια» δήλωσε ο Αντιπε-

ριφερειάρχης Ημαθίας, Κώστας Καλαϊτζίδης με αφορμή τη διοργάνωση των 
εκδηλώσεων

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Οι εκδηλώσεις, έχοντας τα δρώμενα μνήμης στο επίκεντρο, ξετυλίγουν 

την ιστορία και τις μνήμες εκείνων που έζησαν τα γεγονότα μέσα από μια 
τριλογία παραστάσεων που συνοδεύονται παράλληλα κι από παραδοσιακές 
Μικρασιατικές μουσικές, χορευτικές και γαστρονομικές περιπλανήσεις μέσω 
της φιλόξενης ψυχής των Μικρασιατών της Ημαθίας. Το αναλυτικό πρόγραμ-
μα των εκδηλώσεων (παντού ελεύθερη είσοδος) έχει ως εξής:

ΠΕΜΠΤΗ 15/9/2022 
«Η Μικρασία της αγοράς»
• Ώρα: 8:00μμ
• Τόπος: Βέροια, πεζόδρομος εμπορικού κέντρου (αγορά)
Θεατρικό μουσικοχορευτικό δρώμενο μνήμης για τα επαγγέλματα των 

Μικρασιατών με ιστορίες από τις αγορές και τις εμπορικές δραστηριότητες 
των Ελλήνων στις περιοχές της Μικρασίας (εμπόριο, αγορές, παζάρια, 
εκφράσεις, ελεύθεροι επαγγελματίες, επαγγέλματα 
κ.α.) μέσα από μια αναπαράσταση της καθημερινό-
τητας του παζαριού-αγοράς του Κιστανέ Παραζέ της 
Σμύρνης. 

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/9 2022
 «Μνήμες, η μουσική της ανατολής»
• Ώρα: 8:00μμ
• Τόπος: Βέροια, Πάρκο Ελιάς
Θεατρική μουσικοχορευτικό δρώμενο με μνήμες 

Μικρασιατών της Ημαθίας σε συνδυασμό με τη 
μουσικοχορευτική κληρονομιά της ανατολής των 
προσφύγων.Μια παράσταση όπου ξεδιπλώνονται οι 
αναμνήσεις των απογόνων της 2ης γενιάς σύμφωνα 
με αυτά που βίωσαν από τους πρόσφυγες γονείς 
και παππούδες τους. Αναμνήσεις που πάντα είχαν 
συνοδό τις μελωδίες των αλησμόνητων πατρίδων.

Το δρώμενο πλαισιώνεται κι από παρουσίαση 
βιντεοσκοπημένων μαρτυριών των προσφύγων 
δεύτερης γενιάς, με αποσπάσματα λαογραφικής 
έρευνας σε συνδυασμό με τη μουσικοχορευτική κλη-
ρονομιά της ανατολής.

 ΣΑΒΒΑΤΟ 17/9/2002 (ΠΡΩΪ)
«Προσφυγικό Τσιμπούσι»
• Ώρα: 11:00 πμ
• Τόπος: Βέροια, Πάρκο Ελιάς
Έκθεση γαστρονομίας της Ανατολής με συνάντη-

ση προσφυγικών χορωδιών και χορευτικών ομάδων 
πολιτιστικών συλλόγων.

Ένα ευχάριστο πρωινό Σαββάτου για όσους 
παρευρεθούν με έκθεση προϊόντων, εδεσμάτων, 
συγγραμμάτων κ.α. με παραδοσιακά τραγούδια και 
χορούς που δεν έλλειπαν από κανένα «προσφυγικό 
τσιμπούσι».

Στη διάρκεια της έκθεσης, οι χορωδίες των Συλ-
λόγων Μικρασιατών Περιφερειακής Ενότητας Κοζά-
νης και Νομού Ημαθίας θα παρουσιάσουν τραγού-
δια από τις αλησμόνητες Πατρίδες.

Μετά την παρουσίαση των χορωδιών, οι χορευ-
τικές ομάδες των συλλόγων: Μικρασιατών Περιφε-
ρειακής Ενότητας Κοζάνης, Μικρασιατών Νομού 

Ημαθίας, Κουριωτών Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης και Καππαδοκών Πλατέος 
«Βαρασός» θα παρουσιάσουν τη χορευτική κληρονομιά των προσφύγων 
της Ανατολής.

ΣΑΒΒΑΤΟ 17/9/2002 (ΒΡΑΔΥ)
 «Σμύρνη Αρχόντισσα»
• Ώρα: 8:00μμ
• Τόπος: Πάρκο Ελιάς
Προβολή αποσπασμάτων ντοκιμαντέρ για τη Σμύρνη και στη συνέχεια 

θεατρική μουσικοχορευτική παράσταση με σμυρναίικα τραγούδια και ρεμπέ-
τικα που αναδεικνύει την εξέλιξη του Σμυρναίικου τραγουδιού στην Ελλάδα, 
σε όλη την πορεία της από την αλησμόνητη Πατρίδα στην ελεύθερη Ελλάδα.

Η προβολή περιλαμβάνει αναφορές και την καταστροφή της Σμύρνης 
και μας εισάγει στην εγκατάσταση των προσφύγων στην Ελλάδα, όπου 
μέσα από τα Σμυρνορεμπέτικα τραγούδια τους εκφράζουν τον πόνο τους, τη 
νοσταλγία τους, την αγάπη τους και τα προβλήματα της καθημερινής ζωής 
τους ως πρόσφυγες.

P Ο φετινός λέει χειμώνας θα είναι δύ-
σκολος. Ναι, ενώ ο περσινός και οι προηγού-
μενοι ήταν απλή οδοντόκρεμα…

P Η ανηφόρα συνεχίζεται. Κι όχι ελέω 
Καζαντζάκη.

P Οι πόροι μας δεν είναι ανεξάντλητοι, 
είπε ο Μητσοτάκης. Η υπομονή μας να δεις.

P Τα μέτρα μας θα είναι πάντα μετρημέ-
να, είπε επίσης. Και οι μέρες σας.

P Πρέπει λέει να κρατάμε μικρό καλάθι. 
Κι έρχεται και Eurobasket γαμώτι μου.

P Πάλι θα τη σώσουν την παρτίδα οι 
Αντετοκούμποι.

P Να δεις που μετά θα αξιοποιήσει και 
τον Γιάννη στον ανασχηματισμό ο πρόεδρος.

P Ο δε Τσίπρας ετοιμάζει αντεπίθεση με 
Σχορτσιανίτη.

P Εν οίδα ότι ουδέν οίδα, έλεγε ο Σωκρά-
της. Ποτέ δεν μας είπε όμως αν δεν άκουσε 
όσα άκουσε.

P Τους αρχαίους τους έσωζε ότι κοριοί 
υπήρχαν μόνο στα κρεβάτια.

P  Τους κυβερνητικούς τους 
βρίζεις, κι αυτοί πέρα βρέχει. Στο 
τέλος θα παραιτηθεί η εθνική μετε-
ωρολογική υπηρεσία.

P  By the way, τώρα με την 
κλιματική αλλαγή, ανακαλύφθη-
κε η νέα βόμβα: η μετεωρολο-
γική.

P Και:
Στο τέλος της σχολικής χρονιάς 

τα παιδιά στο νηπιαγωγείο πάνε 
δώρα στη δασκάλα τους. Τα δώρα 
τα είχαν βάλει το καθένα μέσα σε 
ένα κουτάκι για να μαντεύει η δα-
σκάλα τι έχει το καθένα μέσα. Αλ-
λά η δασκάλα ήξερε τι επάγγελμα 
κάνουν οι γονείς των παιδιών και 
έβρισκε τι δώρο ήταν.

Έτσι λοιπόν πάει το πρώτο παι-
δάκι, που ήταν γιος ανθοπώλη, δί-
νει το δώρο στη δασκάλα, το παίρνει η δασκάλα, 
το κουνάει και λέει:

-Στοιχηματίζω πως μέσα έχει λουλούδια!
-Σωστά! λέει το αγοράκι, μα πώς το καταλά-

βατε;
-Είμαι τυχερή!
Πάει το δεύτερο παιδάκι, που είναι κόρη ζα-

χαροπλάστη, δίνει το κουτάκι στη δασκάλα, αυτή 
το κουνάει λίγο ελαφριά και λέει, στοιχηματίζω ότι 
μέσα έχει γλυκά.

-Σωστά! λέει το κοριτσάκι, μα πώς το καταλά-
βατε;

-Είναι η τυχερή μου μέρα!

Έρχεται και η σειρά του Τοτού, που ο πατέρας 
του είχε κάβα με ποτά. Παίρνει η κυρία το κουτί, 
το σηκώνει, το κουνάει και βλέπει ότι στάζει λίγο 
μια σταγόνα. Γλείφει λίγο η δασκάλα το κουτάκι 
και λέει:

-Τότε είναι κρασί!
-Όχι κυρία ξαναδοκιμάστε.
Ξανά γλείφει το κουτάκι που τρέχει λίγο σταγό-

να και λέει:
-Είναι σαμπάνια!
-Όχι κυρία.
-Τότε τι είναι;
-Είναι κουταβάκι!

K.Π.
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